HOTEL DES VENTES —{

GIRAUDEAU

B. JABOT - R. GAUTHIER - H. BENSATAH

COMMISSAIRES-PRISEURS ASSOCIES

246-248 rue Giraudeau — 37000 TOURS
02.47.37.71.71
contact@hdv-giraudeau.fr

MERCREDI 8 NOVEMBRE 2023
PETIT MOBILIER & OBJETS DE DECORATION

Début de la vente a 10h : Lots 1 a 199.1
Reprise a 14h : Lots 200 & suivants

Exposition publique :
mercredi 8 novembre de 9h a 10h.

Pour consulter les lots de la vente :

#) INTERENCHERES

LIVE
www.interencheres.com/37002

1 Deux fauteuils bridge en simili-cuir et bois mouluré.
80x 63 x47 cm.
40/ 60 €

2 Trumeau rectangulaire en bois mouluré, stuqué et doré, la
partie supérieure a décor d'une femme musicienne et
d'angelots.

H. 193 x 52 cm.
100/ 150 €

3 Miroir en bois et stuc doré a décor de fleurs dans les coins.
84 x 69 cm.
(petits accidents).

100/ 150 €

4 Fauteuil a crosse en bois mouluré, la garniture en tissu rayé.
86 x 55 x 50 cm.
20/ 30€

5 Deux tables de bridge dont une recouverte de tissu vert.
(taches et petits accidents).
72 x 75 x 75 dépliée.
20/ 30€

6 Table de bridge en bois mouluré, laiton et velours vert.
Repose verre (fragilisés).
69 x 80 x 80 cm.6
30/ 50¢€

10

11

12

13

14

15

16

17

18

Colonne sellette facon marbre griotte, les extrémités
octogonales.
H.118,5 cm.

200/ 300 €

Important miroir de Venise a décor richement sculpté de
fleurs et motifs feuillagés.
125x90 cm.

200/ 300 €

Table a jeu rectangulaire en bois mouluré et laiton, ouvrant
par un tiroir en ceinture.
76 x 80 x 39,5 cm.
(manques).
40/ 60 €

Paire de chaises en bois mouluré et sculpté a décor de
coquilles feuillagées, I'entretoise en X.
Louis XV.
98 x 50 x 45 cm.
40/ 60 €

Miroir peint a décor de fleurs et feuillages en bois biseauté.
77 x 67 cm.
20/ 30€

Miroir carré en verre a décor d'un large filet coloré.
60 x 60 cm.
30/ 40€

Miroir en bois et stuc doré a décor de rang de perles, le
fronton a décor de feuillages et oiseaux stylisés.
95x51,5cm.
(accidents, manques).
50/ 60 €

Plateau marocain en bois mouluré et ajouré, le plateau en
cuivre a décor d'animaux stylisés.
H.53 cm.
Diam. 75 cm.
40/ 60 €

Table en bois mouluré laquée, le plateau et la ceinture en
miroir.
50x 72 x 44,5 cm.
(manques un élément).
20/ 30€

BAUMANN.
Série de 8 chaises bistrot en bois courbé, le dossier ajouré.
81x37x37cm.

60/ 80€

Importante fontaine en bois mouluré a décor de téte
d'angelots, le réservoir et son réceptacle en cuivre et laiton a
décor d'un blason couronné.
145 x 65 cm.

50/ 80€

INNOVATION a PARIS.
Malle cabine rectangulaire en métal et cuir, l'intérieur
compartimenté a six tiroirs et une penderie.
114 x 60 x 46 cm.
(usures, oxydation, accidents, manques).
100/ 150 €
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19

20

21

22

23

24

25

26

27

28

REMINGTON.
Machine a écrire présentée dans son meuble en bois et
métal, le couvercle a glissiere, plateau dépliant, le tout
reposant sur un systéeme de roulettes ajustable.
100 x 44 x 62 cm.
(usures, oxydation).

50/ 80€

Rafraichissoir en bois mouluré a deux entretoises, le dessus
de marbre gris a deux compartiments en zinc.
75x44,5x 44,5 cm.

100/ 150 €

Lot comprenant :
- Pare feu de style Louis XVI en bronze a décor d'attributs de
musique et de rinceaux feuillagés a trois feuilles,
H. 73 x 72 cm (partie centrale).
(accidents et a refixer).
- paire de chenets en bronze et métal.
(manque une boule).
- nécessaire de cheminée comprenant pelle, balayette.
40/ 60 €

Grand panneau rectangulaire en bois mouluré, laqué et
sculpté a décor de guirlandes fleuries et feuillagées.
266 x 17 cm.

50/ 80€
Fauteuil en bois mouluré, sculpté et doré.
Louis XVI
87 x 58 x 50 cm.
(usures dont assise enfoncée).
50/ 80€

Miroir de forme ovale en bois noirci et rehauts d'or a décor
de rinceaux feuillagés et motifs stylisés, le verre biseauté.
Napoléon Ill.
72 x83 cm.

60/ 80 €

ODOBEZ.
Mouvement de pendule murale en métal et laiton a décor
d'un coq et de personnages, le cadran a cartouches émaillées.
Avec balancier, clé, poids et documentation.
Réplique du XVllle.
40x 18 x 13 cm.

40/ 60 €

Porte-parapluie en céramique polychrome a décor de fleurs.
H:61cm.
D:25,5cm.
(éclat).
30/ 50€

Petit guéridon circulaire en bois mouluré, le piétement
tripode.
H. 47,5 cm.
D. 28 cm.
(restauration a un pied).
10/ 20€

Bureau demi-lune en merisier teinté ouvrant par un tiroir en
ceinture, le gradin a tiroir secret, reposant sur quatre pieds.
87 x 106 x 54 cm.

60/ 80 €

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

Guéridon ovale en merisier mouluré.
46,5 x36 x 30 cm.
10/ 20€

Chevet de forme ovale en bois mouluré ouvrant par une
porte et un tiroir, tablette d'entretoise, ornementations de
laiton ciselé, I'intérieur en marbre blanc.
Style Louis XVI.
81,5x41,5x33,5cm.
(manque le marbre).

40/ 60 €

Escalier de bibliotheque en bois mouluré a sept marches.

On y joint deux glissieres en laiton permettant a I'escalier de
coulisser.

L. totale 2,57 cm.

80/ 120 €
Paire de chaises en bois mouluré, I'assise cannée.
93 x45x41cm.
(accident au canage).
20/ 30€

Fauteuil cabriolet en bois mouluré et laqué, le tissu a décor
d'une scéne animée et de fleurs.
85 x 60 x 48 cm.

30/ 50€

Banquette en bois mouluré et noirci, le tissu a décor de fleurs
et d'attributs de musique, le dossier a décor d'un noeud
rubané.
Epoque Napoléon III.
104 x 164 x 64 cm.
(petits accidents).

50/ 80 €

Asie, XXe.
Table basse rectangulaire en bois laqué a décor de médaillons
figurant des volatiles, des branchages et caracteres stylisés, le
pietement ajouré, dessus de verre (rapporté).
37 x100 x 70 cm.
(petits accidents et manques)

30/ 50€

Nécessaire de cheminée en bronze comprenant deux pelles,
un pique et une pince a feu.
H:72cm.
(usures, modeles différents)
20/ 40€

Miroir en bois noirci et sculpté a décor repoussé en laiton et
métal argenté de personnages, sur fond a l'imitation de
I'écaille, la glace biseautée.

Style hollandais.

56,5 x 50 cm.
50/ 80 €
Dame jeanne en verre coloré.
H:48 cm.
(accidents, usures, traces polychromes).
30/ 40€
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39

40

41

42

43

44

45

46

47

48

49

Lustre en bronze a six bras de lumiere.
Style Louis XV.

H. 42 cm.

Diam. 58 cm.

10/ 20€

Paire de tabourets en céramique polychrome figurant des
éléphants.
44 x 57 x 22 cm.
(copie).
150/ 200 €

THAILANDE.
Xylophone en bois a rehaut doré.
32x56x25cm.
20/ 40€

Vase en céramique monté en lampe, en céramique.
H. 24 cm (vase).
20/ 40€

Lustre a trois bras de lumiere et une lumiére centrale en
métal doré a décor de fleurs en porcelaine.
H.35cm.
(petits accidents).
40/ 60€

Pied de lampe en bronze reposant sur trois pieds en
roulements.
Electrifiée.
Style 1950.
H. 40 cm (hors abat-jour).
30/ 40€

Important lot d'ornementations d'ameublement et divers en
bronze.

100/ 150 €

HORLOGERIE.
Etau d'horloger/bijoutier en bronze et laiton.
H. 38 cm.
Ony joint un élément en bronze et métal.
(traces de rouille)
200/ 300 €

HORLOGERIE.
Important lot de cadrans d'horloges et pendules en bronze,
métal, certains émaillés.
(accidents, manques, usures).
80/ 120 €

HORLOGERIE.

Lot comprenant mouvements de pendules, cadrans émaillés,
éléments divers dont deux sujets en bronze et régule dont
femme a la lyre.

H. 22 cm (femme a la lyre).

(accidents, manques, usures).

50/ 80 €
Equerre d'arpenteur.
H. 19 cm.
Présenté dans une boite en bois.

10/ 20€

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

HORLOGERIE.
Important lot de lentilles, verres de montre, d'horloges et
pendules.
Différentes tailles.
(usures, petits accidents).
50/ 80€

HORLOGERIE.
Important lot de mouvements de pendules, de rouages et
mécanismes et éléments de cadrans en métal et bronze.
(accidents, manques, usures).

20/ 40€

HORLOGERIE.
Important lot d'accessoires de pendules et horloges dont
cadrans, certains émaillés, accessoires et mécanismes pour
boite a musique.
(accidents, usures).

40/ 60 €

Tapis en laine noué main a fond rouge et motifs stylisés.
126 x 190 cm.
150/ 200 €

Tapis en laine noué main a fond bordeaux et motifs stylisés.
197 x 128 cm.
120/ 150 €

Petit tapis a points noués. a décor d'étoiles et de croix
57 x 47 cm.
20/ 30€

LANGLOIS a BLOIS.
Grande tapisserie moderne a décor de rinceaux feuillagés et
motifs floraux au centre.
200 x 166 cm.
40/ 60 €

Suspension circulaire en métal, réglable en hauteur.
H.30cm.
Diam. 44 cm.
20/ 30€

Tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés, rinceaux
feuillagés, bordures richement décorées.

216 x 138 cm.

50/ 80€
IRAN, XXe.
Tapis en laine et soie noué main a décor d'animaux stylisés et
branchages.
201 x121cm.

50/ 80€

Tapis en laine noué main a décor d'animaux stylisés et
branchages fleuris.
112x 170 cm.

50/ 80€

Important tapis en laine noué main a décor de bordures
richement ornées et rinceaux feuillagés.
194 x 278 cm.

100/ 150€

Page 3 sur 32



62

63

64

65

66

67

68

69

70

71

72

Important tapis en laine noué main a bordures richement
ornées et a décor de branchages fleuris sur fond rouge.
340 x 226 cm.

150/ 200 €

Tapis en aine noué main a décor de bordures richement
ornées, de motifs floraux et végétaux.
165 x 256 cm.

100/ 150 €

Importante bibliotheque rectangulaire en placage d'acajou
flammé ouvrant par trois portes celle du centre grillagée, les
montants en gaine, I'ensemble reposant sur quatre pieds
griffe a I'avant et quatre pieds droits a I'arriere.

Riche ornementation de bronze ciselé et doré telle que motifs
feuillagés, bustes d'égyptiennes, palmettes, couronnes
d'abondance, aigles aux ailes déployées et pieds a I'antique.
Style Empire, XXe.

200 x 200 x 50 cm.

200/ 300 €

Importante plaque de cheminée en fonte a décor d'une scéne
de chasse aux sangliers.
XVllle.
68,5x 81 x3cm.
(fente et restaurations).
200/ 300 €

Deux balustrades en fer forgé laqué bleu a décor de volutes.
XIXe.
106 x 137 cm.
76 x 138 cm.
(repeintes).
100/ 150 €

Paire de chaises de jardin en métal peint et ajouré.
82 x40 x 40 cm.

50/ 80€
Guéridon circulaire de jardin laqué blanc.
H.72 cm.
Diam. 58 cm.

40/ 60 €

Grande table rectangulaire de ferme en chéne clair, avec
tiroirs en ceinture.
74 x 194 x 69,5 cm.
(usures).
150/ 200 €

Petit guéridon a plateau octogonal en bois mouluré, a
colonnes, la base de forme carrée, le fut central cannelé.
66,5 x 57 x 59 cm.

50/ 60 €

CHINE, XXe.
Table basse en bois laqué, incrustations de pierres dures,
nacres et ivoirines, a décor de personnages.
Plateau de verre.
39 x 100 x 50 cm.
50/ 60 €

Petit bureau en bois mouluré ouvrant par un tiroir en
ceinture, la traverse en H.
69 x 123 x 65 cm.

40/ 60 €

73

74

75

76

77

78

79

80

81

82

83

84

85

Petite commode en merisier, ouvrant par trois tiroirs.
74 x 77 x 46 cm.
40/ 60 €

Vitrine en bois mouluré, ouvrant par une porte, le dessus de
marbre gris, l'intérieur a trois étageres en verre.
171x101,5x42,5cm.

80/ 120 €

Porte assiettes en bois mouluré et laiton a dix huit niveaux.
H. 127 cm.
80/ 120 €

Dame Jeanne en verre coloré.
H. 48 cm.
20/ 30€

Dame Jeanne en verre coloré.
H. 48 cm.
(petits éclats au goulot).
20/ 30€

Dame Jeanne en verre coloré.
H.37 cm.
20/ 30€

Vasque de jardin de forme Médicis sur piédouche.
H. 50 cm.
Diam. 35 cm.
(manque).
120/ 150 €

Vasque de jardin de forme Médicis sur piédouche.
H.30cm.
Diam. 22 cm.
(restauration au pied).
30/ 50€

Vasque de jardin en fonte.
H.25cm.
Diam. 46 cm.
120/ 150 €

Coffre en chéne ouvrant par un abattant.
Plateau a refixer.
82 x 126 x 62 cm.
40/ 60 €

Bureau en chéne mouluré ouvrant par un tiroir, la traverse en
H.
69 x97 x 59 cm.
(accidents).
30/ 50€

Table basse rectangulaire en tissu, le piétement en bois
tourné.
36 x117 x 96 cm.

50/ 60 €

Petit bureau en bois mouluré ouvrant par deux tiroirs en
ceinture.
80x91x48 cm.

40/ 60 €
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86

87

88

89

20

91

92

93

94

95

96

Commode en bois et placage ouvrant par deux tiroirs et un
abattant.

82 x131x61,5cm.

(manques au placage).

50/ 80€
Sellette en bois mouluré et sculpté.
96x31,5x31,5cm.
(restaurations).

30/ 50€

Petit guéridon circulaire tripode en bois naturel mouluré.
H.73 cm.
Diam. 44 cm.

20/ 30€

Guéridon circulaire tripode en bois mouluré a plateau
basculant.
H. 72 cm.
Diam. 72 cm.
40/ 60 €

ASIE, XXE.
Deux panneaux en bois polychrome ajourés, laqués, a décor
de fleurs et feuillages.
117 x 63 cm (le panneau).
(accidents, manques).
100/ 150 €

Table de salle a manger circulaire a abattants en bois mouluré
reposant sur six pieds.
Ony joint quatre allonges.
76 x 141,5 x 144 cm (table dépliée).
145 x 46 cm (allonge).
80/ 120 €

Guéridon circulaire de jardin tripode, le piétement en métal,
le plateau en bois peint.
H. 72 cm.
Diam. 74 cm.
(fragilités du plateau).
30/ 50€

Elément de colonne en pierre.
H.20 cm.
Diam. 14 cm.
(éclats).
50/ 60€

HIMOLLA.
Fauteuil stressless en cuir gris, le pied circulaire en métal
chromé.
Inclinable.
Travail allemand.
105x 82 x 73 cm.
40/ 60 €

Table circulaire en bois teinté, le piétement en métal chromé.
H. 74 cm.

Diam. 94 cm.
40/ 60 €
Bascule du Docteur.
Balance en métal, laiton et bronze.
97 x 37 x 36 cm.
30/ 50€

97

98

99

100

101

102

103

104

105

106

107

108

Fauteuil en acajou mouluré, le tissu en velours orange, les
accotoirs a roulements.
Epoque Restauration.
86 x 58 x 50 cm.
40/ 50 €

A. LACRAZE.
Table volante en bois mouluré a décor d'un paysage signée et
datée dans le décor, les cOtés a barreaux.
79 x 61 x 40 cm.
50/ 80€

Une paire de pieds de banc de jardin double en fonte.
Provenance : Ville de Paris.
123 x 76 cm.
(manque une des huit fixations, usures, oxydation).
50/ 80€

Une paire de pieds de banc de jardin double en fonte.
Provenance : Ville de Paris.
123 x 76 cm.
(manque une des huit fixations, usures, oxydation).
50/ 80€

Une paire de pieds de banc de jardin double en fonte.
Provenance : Ville de Paris.
123 x 76 cm.
(manque une des huit fixations, usures, oxydation).
50/ 80€

Commode en bois mouluré a demi-colonnes détachées
ouvrant par trois tiroirs, plateau de marbre gris sur le dessus.
94 x 131 x 60 cm.

(fentes).
80/ 100 €

WESTMINSTER.
Carillon en bois mouluré a huit marteaux.
78 x33x 17 cm.

30/ 50€
Classeur a rideaux en bois mouluré, avec sa clé.
100x 47 x 41 cm.

40/ 60 €

Tabouret de piano tripode en bois mouluré, 'assise a décor
d'attributs de musique.
H. 49 cm (au plus bas).

40/ 60 €

Petite armoirette ouvrant par deux portes en chéne massif.
€

Fauteuil Dagobert en bois mouluré et sculpté a décor de téte
de satyre.
83 x56 x53 cm.

40/ 60 €

Commode en bois mouluré a colonnes détachées ouvrant par
quatre tiroirs, ornementations de bronze.
Style Empire.
Plateau insolé.
90 x 94,5 x 52 cm.
80/ 120 €
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109

110

111

112

113

114

115

116

117

118

119

120

Tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés.
182 x 96 cm.
(légéres usures sur le bord).

50/ 80 €
Tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés.
Signé dans le décor.
134 x 98 cm.
(trous).

20/ 30€
Tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés.
155 x 98 cm.
(importantes usures).

10/ 20€
Tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés.
100 x 95 cm.

30/ 40€
WESTMINSTER "London" rue de Charenton Paris.
Carillon a dix marteaux en bois mouluré.
H:87cm.

40/ 60 €
WESTMINSTER.
Carillon a huit marteaux en bois mouluré.
H:70cm.
(usures).

20/ 30€

Vitrine en placage d'acajou ouvrant par deux portes, la
corniche a doucine, l'intérieur a cinq étagéres.

Epoque Louis Philippe.

215x 140 x 44 cm.

80/ 100 €
Lit en bois mouluré.
Style Directoire.
90 cm de large.
50/ 60€

Bureau ou table de milieu en bois mouluré et sculpté ouvrant
par un tiroir.
Style Henri Il.
68 x 80 x 52 cm.
(un pied restauré).
50/ 80€

Paravent quatre feuilles en soie a décor brodé de fleurs.
113 x 45 cm (une feuille).
50/ 80€

Petit paravent ou pare-feu en bois mouluré a décor de tissue
en soie rayé.
90 x 44 x 25 cm.

30/ 50€
Chevalet de peintre en bois mouluré.
157 x 51 x 49 cm.
(usures, traces de peinture).

60/ 80 €

121

122

123

124

125

126

127

128

129

130

131

132

133

Petite table en chéne et noyer ouvrant par un tiroir, le
plateau octogonale, la traverse en H.
XIXe.
73 x85x 54 cm.
60/ 80€

Petit coffre en chéne a décor centré d'une fleur de lys et de
fleurs.
60 x 91 x 50 cm.

40/ 60 €

Table guéridon tripode en bois mouluré, le plateau a décor de
fleurs.
66 x 73 x46 cm.

40/ 60€

Vitrine plate de présentation en bois mouluré et verre.
13,5x 62,5 x50 cm.
50/ 60€

Coiffeuse en bois mouluré et fonds de glace biseautés
73 x90x 40 cm.

50/ 80€
Baby foot en bois sur deux pieds.
(a refixer).
36 x 145 x 100 c¢cm (hors pieds).
100/ 150 €

Table de bistrot en fer forgé, le plateau de forme ovale en
marbre.
72 x 120 x 60 cm.

50/ 80€

Table de bistrot en fer forgé, le plateau de forme ovale en
marbre.
72 x 120 x 60 cm.

50/ 80€

Table de bistrot en fer forgé, le plateau de forme ovale en
marbre.
72 x 120 x 60 cm.

50/ 80 €

Commode en bois mouluré peinte et marqueté, rehaut d'or
ouvrant par trois tiroirs, ornementations de bronze.
90 x 104 x 53 cm.
(accidents).
100/ 150 €

Paire de chevets en bois mouluré ouvrant par une porte,
reposant chacun sur quatre pieds.
Vers 1900.

40/ 60 €

Guéridon circulaire en bois, le plateau fagon marqueté.
H. 77 cm.
Diam. 50 cm.
50/ 80€

Miroir a pare closes en bois doré et sculpté a décor d'un
médaillon au noeud.
130 x 83 cm.

80/ 120 €
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134

135

136

137

138

139

140

141

Guéridon circulaire en bois noirci, I'entretoise en osier, les
pieds fuselés.
H.57 cm.
Diam. 80 cm.
50/ 80 €

Table a jeux en placage d'acajou a plateau demi-lune.
Epoque Louis Philippe.
70 x 100 x 50 cm (repliée).
100/ 150 €

Porte-torchére en faience polychrome figurant un nubien
portant une corne d'abondance. L'ensemble reposant sur une
base ovale a quatre pieds en volute.

Travail italien, XXe.
112 x 30 x 24 cm.
(petits  accidents,
d'abondance filetée).

manques et restaurations, corne

200/ 300 €

THONET.
Lot comprenant :
- Fauteuil en bois courbé, le dossier et I'assise cannée, les
accotoirs a enroulements reposant sur quatre pieds
légerement cambrés.
Portant une estampille a I'encre THONET AUSTRIA et une
étiquette THONET WIEN au revers de la ceinture.
Vers 1880.
100 x 54 x 50 cm.
(accidents au cannage de |'assise).
- Chaise en bois courbé noirci a décor de volutes, I'assise
cannée.
Porte une estampille au fer THONET au revers.
Vers 1880.
92 x42x41cm.
60/ 80 €

Tapis d'orient en laine nouée main a décor central de
médaillon fleuri sur fond de treillage beige, la bordure a décor
de motifs stylisés.
XXe.
291 x 155 cm.
(taches).

100/ 150 €

Coffre rectangulaire a ame en bois gainée de cuir polychrome
gaufré de motifs végétaux. Les renforts en zinc et lattes en
hétre. Ornementation de métal repoussé a décor héraldique
stylisé. Poignées de transport latérales. Le couvercle bombé a
charnieres ouvrant par une serrure a clé.
Travail probablement étranger, XIXe.
44 x 61 x 37 cm.
(petits accidents et manques, notamment la clé).

200/ 300 €

Garniture de cheminée en onyx et bronze comprenant deux
flambeaux a six bras de lumiere et une pendule.
H. 74 cm.

100/ 150 €

Petit bureau en bois mouluré et sculpté, les pieds torsadés,
I'entretoise en H, ouvrant par un tiroir.
Style Henri Il.
75 x 95 x 57 cm.
30/ 50€

142

143

144

145

146

147

148

149

150

151

152

153

Paire de fauteuils et paire de chaise de jardin en métal,
|'assise ajourée.
90 x 60 x 50 cm (fauteuil).
On y joint une chaise d'un modele différent.
(oxydation, usures, manque un fond d'assise).
80/ 120 €

Petite glace en bois doré a décor de coeurs entrelacés.
Style Louis XVI.
XIXe.
62 x40 cm.
(manque)
60/ 80 €

Glace en bois et stuc doré a décor d'un médaillon feuillagé.
Style Louis XVI.
86 x 59 cm.
(manques)
80/ 100 €

Chaise en bois, les pieds fuselés a décor aux drapés.
Style Louis XVI.
87 x43 x40 cm.
20/ 30€

Tabouret fagon industriel en métal reposant sur quatre pieds,
|'assise en skai.

Réglable en hauteur.

H. 54 cm (au plus bas).

30/ 50¢€
Deux étageres en chéne mouluré.
85 x 183 x 17 cm (la plus grande).

50/ 60€
Bureau a cylindre en merisier ouvrant par systéme.
85,5x71x41cm.

50/ 80€

Paire de chevets en merisier ouvrant par un tiroir, dessus de
cuir, tablette d'entretoise.
65x23x33cm.

50/ 80€

Buffet en bois mouluré ouvrant par deux portes et un tiroir,
plateau marbre.
103 x 67,5 x 44 cm.
(importantes fentes).
100/ 150 €

Miroir a fronton en bois et stuc doré a décor d'une scene
animée figurant des enfants musiciens.
133 x74,5cm.
(accidents, manques, restaurations).
50/ 80 €

Vitrine en bois mouluré et sculpté ouvrant par une porte
vitrée et un tiroir, dessus de marbre noir.
144 x 68,5 x 34 cm.

80/ 120€

Suspension en métal laqué noir et chrome fagon industrielle.
H. 47 cm.
10/ 20€
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154

155

156

157

158

159

160

161

162

163

164

Lumiére a poser en métal peint jaune fagon industrielle.
H.42 cm.
10/ 20€

Miroir de forme ovale en bois doré, le pourtour feuillagé, le
verre biseauté.
43,5 x 38,5 cm.

10/ 20€
Petit repose-pied en bois mouluré et velours vert.
Style Louis Philippe.
27 x 38 x 30 cm.

30/ 50€

Table de salle a manger circulaire en bois mouluré a bandeau.
Style Louis XVI.
Ony joint deux allonges.
H. 76 cm.
Diam. 114 cm.
120/ 150 €

Panneau rectangulaire en bois mouluré et sculpté a décor de
personnages.
48,5 x 120 cm.

10/ 20€

CHINE XXe.
Série de quatre tables gigognes en bois laqué sur fond noir a
décor de volatiles et branchages fleuris.
Dim. max. 61,5 x 56 x 41 cm.
80/ 100 €

Pupitre en bois noirci, le piétement tripode, la partie haute a
décor d'une lyre.
H. 106 cm.

50/ 80¢€

Paire de petites bergeres en bois mouluré, sculpté et laqué
gris, les dossiers arrondis, les accotoirs a manchette terminés
par un enroulement, les assises a coussin, les consoles et la
ceinture galbées, les dés de raccordement ornés de
fleurettes. L'ensemble reposant sur quatre pieds droits
cannelés.
Style Louis XVI, vers 1900.
86 x 56 x 50 cm.

100/ 150 €

Série de six chaises gondole en acajou, les assises en tissu
coloré.
Style Louis XVI.
81 x46 x40 cm.
(accidents notamment aux dossiers).
80/ 120 €

Console en stuc et bois doré, sculpté a décor d'un pot a feu
feuillagé, le bandeau ajouré, dessus de marbre gris.
Style Louis XVI.
68 x45x 31 cm.
120/ 150 €

Tabouret en bois mouluré, l'assise ajourée a décor de
cerclage.
43 x 36 x 36 cm.

10/ 20€

165

166

167

168

169

170

171

172

173

174

Chevet en bois mouluré et marqueté ouvrant par un tiroir a
décor de fleur, tablette d'entretoise.
XIXe.
67x33x23cm.
(petits accidents, une baguette de glissiere a refixer).
30/ 40€

Chevalet de peintre de voyage en bois mouluré reposant sur
trois pieds intégrant un tiroir métallique contenant une
tablette de peinture.
10 x 48,5 x 34 cm (repliée).

50/ 80€

Chevalet de peintre de voyage en bois mouluré reposant sur
trois pieds intégrant un tiroir.
17 x 85 x 30 cm (repliée).

50/ 80€

Paire de larges chauffeuses en bois mouluré et laqué blanc
cassé, rehaut de filet or, le dossier a enroulement, la
garniture en tissu blanc.
Provenance : Hotel du Ritz a Paris.
81 x 77 x65cm.
(infimes taches).

200/ 300 €

Tabouret en bois mouluré, sculpté et laqué blanc cassé,
rehaut d'or.
Style Louis XVI.
Provenance : Hotel du Ritz a Paris.
50 x50 x 38 cm.
80/ 120 €

Chevet en bois mouluré, sculpté et laqué blanc cassé, rehaut
d'or ouvrant par quatre tiroirs, dessus de marbre recouvert
d'un verre de protection.
Style Louis XVI.
Provenance : Hotel du Ritz a Paris.
84 x49,5x37,5cm.

100/ 150 €

Important miroir baguette en bois sculpté a l'imitation de
troncs.
Fin XIXe.
150 x 109 cm.
100/ 150 €

Fauteuil en bois mouluré, les accotoirs feuillagés, I'entretoise
en H, la garniture a décor de fleurs en feuillages.
Style Louis XIV, XIXe.
117 x 67 x 63 cm.
(infimes petits accidents au tissu).
80/ 120 €

Commode en bois mouluré et marqueté, ouvrant par trois
tiroirs, dessus de marbre gris.
87 x 118 x 50,5 cm.
(accidents, restaurations et manques).
120/ 150 €

Petit miroir en bois redoré a décor de rangs de perles.
58 x 46 cm.
(petits accidents).
10/ 20€
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175

176

177

178

179

180

181

182

183

184

185

186

Table bureau en bois mouluré ouvrant par un tiroir, la
traverse en H.
72 %99,5 x 59 cm.

30/ 50€

Lustre en métal a neuf bras de lumieres.
150/ 200 €

Tapis en laine noué main a décor de branchages fleuris, la
bordure géométrique.
200x 120 cm.

50/ 80€

Tapis en laine noué main a décor de rinceaux feuillagés.
170 x 110 cm.
50/ 60€

IRAN, XXe.

Tapis en laine noué main a décor de trois motifs centraux et
d'une bordure géométrique.

165 x 115 cm.

50/ 80¢€

Tapisserie rectangulaire a décor de motifs géométriques et
rinceaux feuillagés.
262 x 147 cm.
(importantes usures).
50/ 80€

IRAN, SHIRAZ, XXe.

Tapis en laine noué main a décor de trois motifs centraux et
d'une bordure géométrique.

164 x 113 cm.

50/ 80€

Petit tapis en laine noué main a décor de motifs
géométriques.

125 x 88 cm.

Ony joint un petit tapis.

(importantes usures).

40/ 60 €

Tapis en laine noué main a décor de trois motifs centraux et
d'une bordure géométrique.
196 x 125 cm.

80/ 120 €

Important tapis en laine noué main a décor d'un motif central
sur fond rouge, la bordure richement feuillagée sur fond bleu.
352 x 253 cm.
(importantes usures de trame, trou).

150/ 200 €

Important tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés.
298 x 214 cm.
(importantes usures de trame dans un angle).

100/ 150 €

Tapis en laine noué main a décor de motifs stylisés et
feuillagés.
214 x 157 cm.

50/ 80€

187

188

189

190

191

192

193

194

195

196

197

Tapis en laine noué main a décor de formes géométriques
colorées
165x 122 cm.

50/ 80€

Buffet bas en chéne ouvrant par deux portes et un grand
tiroir, la partie haute formant vaisselier (rapportée).
209 x 116 x 56 cm.

80/ 100 €

Buffet bas en bois mouluré ouvrant par deux portes et deux
tiroirs.
90x 125 x 62,5 cm.
(avec une clé).
50/ 80€

Important tapis en laine noué main a décor d'animaux stylisés
et rinceaux feuillagés, le bordure géométrique.
376 x 273 cm.
(important accident et manques)
100/ 150 €

Importante bibliothéque en bois mouluré ouvrant par huit
portes dont quatre vitrées en partie haute.
232 x 238 x50 cm.

150/ 200 €

Petite armoire basse en bois mouluré a décor de médaillons
figurant des tétes de personnages.
177 x 146 x 48 cm.

150/ 200 €

Grande vitrine en bois mouluré, ouvrant par quatre ventaux
dont deux vitrées.
170 x 250 x 40 cm.

10/ 20€

Table de bridge en merisier mouluré, le plateau réversible.
Vers 1950.
76 x73x73 cm.
(accidents au placage).
20/ 40 €

Malle rectangulaire en bois et métal a décors clouté toutes
faces.
46 x 70 x 45 cm.

100/ 150 €

Table basse rectangulaire en bois exotique reposant sur
quatre pieds a pans coupés.
35x 140 x 68 cm.

30/ 50€

Salon en bois mouluré et sculpté comprenant une banquette
(107 x 138 x 60 cm) et deux fauteuils (105 x 63 x 54 cm). La
garniture a décor de signes dans des arbres.
Style Louis XVI.
(taches a la banquette).

150/ 200 €
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198

199

DUO PLAN.
Bureau en métal chromé et plateau en formica. Avec un coté
pliant et un coté glissant range document en métal laqué
créme.
Travail des années 70.
69 x 70 x 50 cm.
Déplié 69 x 129 x 50 cm.
(Petites restauration sur le plateau).
30/ 50¢€

Louis PAOLOZZI (XXe), dans le go(t de.

Partie de mobilier de salon comprenant une banquette
convertible en lit et deux fauteuils, garniture en skai rouge et
noir, le piétement en métal laqué noir.

Travail des années 1970.

Dim banquette : 95 x 216 x 96 cm.

Dim fauteuil : 83 x 72,2 x 80 cm.

(petites usures).

On y joint un fauteuil en skai noir et rouge, piétement en
métal laqué noir.
Travail des années 70.
95 x 74 x 80 cm.
(petites usures).
30/ 50€

199.1 Pierre JEANNERET dit LE CORBUSIER (1887-1965) et Editions

200

201

202

203

204

205

CASSINA.

Table bureau modeéle "LC6", le plateau rectangulaire en verre

reposant sur un piétement laqué noir a entretoise.

Estampillée, signée et numérotée LC 6 N°23473.

68 x 224 x 94,5 cm.

(angle du plateau cassé recollé, usure de laque sur les pieds).
150/ 200 €

Petite coupelle circulaire en argent massif, poingon Minerve,
les anses en bois.
Poids (brut) : 113 grs.
15,5x12,5x3 cm.
30/ 50¢€

Cadre porte photo en bronze doré et ciselé a décor de rang
de perle et guirlande au noeud feuillagé.

16,5x 13 cm.

40/ 60 €
DUNHILL, Paris.
Coffret rectangulaire en bois mouluré, l'intérieur
compartimenté.
5x21x12,5cm.

30/ 50€

Deux coffrets en bois a décor de marqueterie de cubes et
rectangles.
11x 10 x 6 cm. (la plus grand).

40/ 60 €

Boite en corozo sculptée et ajourée présenté sur son socle en
bois noirci.
H.:15,5 cm (total).

30/ 50€
Ecole francaise XIXéme.
Portraits.
Paire de vitraux de forme ovale.
19 x15,5cm.
50/ 60€

206

207

208

209

210

211

212

213

214

215

216

217

Vitrail peint en verre coloré a décor de personnages
s'entrelagant.
31x30cm.
On vy joint une plaque en verre figurant le blason de la ville
d'Amersfoort aux Pays Bas.

50/ 70 €

Grand pot a tabac et porte pipe en terre cuite vernissé
figurant un homme.
H.:30,5cm.

80/ 120 €

GALLIA - CHRISTOFLE.
Grand plat circulaire en métal argenté a décor de rang de
perle.
D.:32,5cm.
40/ 60 €

LONGWE.
Grand plat circulaire en céramique polychrome a décor d'un
verre et feuillages, "Vouvray et son Terroir".
D.:34cm.
20/ 30€

Emile TESSIER (1887-1971), a MALICORNE.
Nécessaire de fumeur en faience polychrome a décor de
rinceaux feuillagés.
D.: 26 cm (le plateau).
40/ 60 €

Porte-aiguilles en bronze et tissu figurant Jeanne d'Arc.
H.:13 cm.
10/ 20€

Tasse en porcelaine polychrome a décor d'une scéne animée,
rehaut d'or.
Marque au revers.
D.:14,5cm.
15/ 20€

Nasse en porcelaine polychrome et rehaut d'or a décor d'une
scene de chasse au liévre.
XIXéme.
H.:11,5cm.
30/ 50€

GIEN.
Série de douze assiettes en faience figurant des scénes de la
vie de Jeanne D'Arc.
D.:20cm.
50/ 60€

Série de six assiettes a asperges en faience polychrome a
décor d'un panier a asperges.

D.:24 cm.
60/ 80€
Lot comprenant :
- Série de quatorze bouchons en verre et cristal.
H.:13 cm (le plus grand).
- Boite a biscuit en verre cannelée.
60/ 80 €

Statuette d'une Vierge a I'enfant couronnée en métal et
laiton, présenté sur une colonne en albatre.
H.:18 cm.

10/ 20€
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218

219

220

221

222

223

224

225

226

227

228

B. LOPEZ.
Coupe de service a deux anses sur pied circulaire en métal
argenté, a décor de filet.
20x33x18 cm.
50/ 60 €

NEVERS, MONTAGNON.
Bouteille gourde en faience polychrome a décor de rinceaux
feuillagés et médaillon figurant des scenes de paysans.
H.:22cm.
(infime éclat au talon)

50/ 60€

JAPON, XXéme.
Deux assiettes en porcelaine polychrome a décor imari.
D.:21,5cm.

20/ 30€

Emile TESSIER (1887-1971), a MALICORNE.
Pichet en faience émaillé, a décor en relief.
H.:18,5cm.
(petits éclats a I'émaille)
30/ 50€

Emile TESSIER (1887-1971), a MALICORNE.
Pichet en faience émaillé, a décor en relief.
H.:17 cm.

30/ 50¢€

Emile TESSIER (1887-1971), a MALICORNE.
Pichet en faience émaillé, a décor en relief.
H.:21cm.
(petits éclats a I'émaille)
30/ 50€

NOUBLANCHE, Paris
Série de six assiettes en faience rehausé d'un filet a I'or, a
décor chiffré de souris animées.
XIXéme.
D.:23 cm.
30/ 50€

Agrafe de cape en bronze ciselé (?) a décor de rinceau
feuillagés.
13x10cm.

20/ 30€

Lot de dix porte couteaux en terre cuite émaillée figurant des
animaux stylisés.
Marque en creux au revers.
L.:5cm.
20/ 30€

DELVAUX, a Paris.
Six petites plaques émaillées d'identifications pour bouteilles
d'alcool a décor de fleurs.
2x3,5cm.
10/ 20€

Petite pelle de service en bronze, le cuilleron en forme de
coquillage.
Travail ancien.
L.:38 cm.
30/ 50€

229

230

231

232

233

234

235

236

237

FESTINA.

Montre de plongé pour homme en métal brossé, le
mouvement a quartz.

Présenté dans son écrin de la marque.

20/ 30€

WATERMAN.

Parure de stylos a bille et a plume laqué rouge bordeaux et
or.

Présenté dans I'écrin de la marque.

L.:13et13,5cm.

60/ 80€

Paniere vide poche en argent 800 mill. a décor de fleurs, les
pieds feuillagés.

Travail étranger.

Poids : 296 grs.

9x20,5x13,5cm.

60/ 80€

Panier a anse vide poche en argent, a décor de fleurs stylisés.
Travail étranger.
Poids : 175,2 grs.
12,5 x 14 x 18,5 cm.
40/ 60 €

Taste-vin en argent massif, poingon Minerve a décor de
godrons.
M.O. : Philippe BERTHIER 1841-1851.
Poids : 53 grs.
10,5x7,5x3 cm.
50/ 60€

Taste-vin en argent massif a décor de godrons et motifs
stylisés.
M. O. : lllisible.
Poids : 41,5 cm.
8,5x6,5x3cm.
20/ 30€

HERMES, Paris.
Petite bourse porte-Louis dépliante en argent filigrané.
Fin XIXeme.
H.:7cm.
60/ 80 €

Paire de bougeoir en argent ciselé, a décor de rinceaux
feuillagés.

Travail Indo-Persan.

Poids : 314,6 grs.

H.:10cm.

D.:10,5cm.

80/ 100€

Boite en argent ciselé figurant une citrouille a décor de fleurs
et feuillages.

Travail Extreme Orient.

Poids : 254 grs.

H.:6cm.

D.:12cm.

50/ 60€
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238

239

240

241

242

243

244

245

246

247

248

RUSSIE, Moscou.
Cuillere a caviar en argent guillochée émaillée, marquée
LOUIS.
Poids : 19 grs.
L.:13 cm.
20/ 30€

YEMEN.
Bracelet en argent a décor de boules.
Poids : 56 grs.
Tour de poignet : 19 cm.
50/ 60€

Timbale sur pied douche en argent ciselé de coquille et
rinceaux feuillagés.

Poingon Paris 1762-1763.

Poids : 135,5 grs.

H.:10,5cm.

100/ 150 €

INDE, Rajasthan.
Peigne a barbe en cristal de roche et argent ciselé.
XIXeme.
10x 7,5 cm.
60/ 80 €

EXTREME ORIENT, fin XIXeme.
Important miroir en argent ciselé a décor de fleurs et de
rinceaux feuillagés, 900 mill.
21x 16 cm.
60/ 80 €

Oiseau en argent ajouré a décor cloisonné et émaillé, la
queue garnie de cabochons oeil de tigre.
L.:22 cm.

50/ 60 €

ASIE.

Pipe a opium en porcelaine et métal cuivré a décor de scenes
animées.

Marque aux caractéres rouge au revers.

H.:14 cm.

10/ 20€
Cachet en jade figurant un personnage assis.
H.:8cm.

10/ 20€
ISRAEL.

Mezouzah en argent massif 925 mill. avec son parchemin
manuscrit a l'intérieur.
L.:14 cm.

60/ 80 €

Boite a épice en métal argenté pour service de pessa'h.
H.:16 cm.

50/ 60€
Bijou pectoral de mariage Juif Yéménite en argent.
Fin XIXéme.
L.:12 cm.

50/ 60€

249

250

251

252

253

254

255

256

257

258

259

Verre sur pied en métal argenté de Pessah, inscriptions en
lettre hébraique et Magen David.
H.:14,5cm.

20/ 40€

INDO-PERSAN.
Miniature sur albatre a décor de personnages chevauchant
des éléphants.
15x 10 cm.
20/ 40€

Sonnette de table en métal argenté sur son socle en marbre.
H.:10cm.
(usures)

20/ 30€

ESCOFFIER, Santon de Provence.

Importante collection de santons de créche et batiments en
terre cuite peinte

Environ 60 personnages et animaux dont Jésus Christ, Marie,
Les rois Mages et divers.

Estampiller au revers.

Différentes hauteurs.

(accident et manque a la roulotte).

200/ 300 €

Ecole début XXe.
Voltaire.
Sculpture en régule a patine dorée présentée sur une base
carrée en marbre bleu turquin.
47,5x16x 16 cm.
(infimes éclats).
80/ 120 €

Lot en métal argenté comprenant :

- CHRISTOFLE : deux petites casseroles (5 x 12 x 8,5 cm).

- CHRISTOFLE : pince a sucre, les prises griffe.

- RAVINET DENFER : petit gobelet a décor de rang de perles.

- deux bouchons de bouteille de champagne figurant un aigle
et un ananas.

40/ 60 €

Importante samovar en cuivre, montée en lampe.
H.:56 cm.
30/ 50€

VANVES.
Vase en cristal de forme mouvementée.
H:19cm.
20/ 30€

SEVRES.
Vase en cristal a décor de motifs stylisés.
H.:19,5cm.
30/ 40€

BACCARAT, France.
Vase en cristal a décor de motifs géométriques.
H.:21cm.
(important éclat).
30/ 50¢€

Vase en cristal coloré rouge a décor de rayures.
H.:28 cm.
20/ 30€
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260

261

262

263

264

265

266

267

268

269

270

ETALEUNE, France.
Vase en verre pressé a décor de pampres de vignes.
H.:25cm.

30/ 50€
VANVES.
Vase en cristal de forme Médicis.
H.:27 cm.

40/ 60 €

Deux vase en verre coloré et cristal, I'un a décor de feuillages.
H.:18 et 26 cm.
(infime éclat sur un).

40/ 60 €

Petit miroir en bois et stuc doré a décor de rinceaux
feuillagés.
33x27cm.

60/ 80 €

MURANO, XXéme.
Petit vase en verre soufflé coloré a deux anses a décor de

millefiori.
H.:13cm.
30/ 40€
Boule sulfure presse-papier en verre bullé.
D.:9cm.
20/ 30€

Boule sulfure presse-papier en verre a décor d'une fleur
stylisé.
D.:8cm.

20/ 30€

BACCARAT, attribué a.

Deux flacons en cristal a décor de pointes de diamants.
H.:15,5cm.

(infime éclats a l'intérieur du bouchon).

40/ 60 €

MONTJOYE.
Paire de vases de forme carrée en verre coloré et émaillé a
décor de fleurs et rehauts d'or.
Estampille au revers.
H.:17 cm.
(éclat a l'un)
50/ 80€

IRAN, XXeme.
Petit tapis en soie a décor d'un motif central feuillagé et
d'une bordure stylisé.
32x30cm.
30/ 50€

Pot couvert en faience polychrome a décor de feuillage, la
prise en régule figurant un cygne.
Marque au revers couronné.
H.:20cm.
30/ 50€

271

272

273

274

275

276

277

278

279

280

281

Petit jardiniere en faience blanche, la monture en laiton
ajourée et ciselée a décor de guirlandes fleuris.
Marque en creux.
9,5x21x10,5cm.
(usures de dorures).
30/ 40€

Petit vide poche en bronze figurant Louis Pasteur (1822-
1895).
16 x 11 cm.

20/ 30€

JAPON, XXeme.
Vase en porcelaine polychrome, a décor Imari.
H.:24,5cm.
20/ 30€

Michel STEINER, France.
Vase boule en cristal coloré rose.
H.:9cm.
20/ 30€

Paire de pique-fleurs muraux en fonte a décor de visages de
femmes et fleurs.
H.:31cm.
(traces de rouilles).
50/ 80€

Jardiniére en cristal, la monture en laiton ajouré a décor de
guirlande fleuries, les pieds feuillagés.
Style Louis XVI.
8,5x22x15,5cm.
(traces d'oxydations).
40/ 60 €

Jardiniére en taule, la monture en laiton ajourée a décor de
rinceaux feuillagés, les pieds a enroulement, l'intérieur en
zinc.
18 x26 x13 cm.

50/ 60 €

Paires de bougeoir en métal a I'imitation du marbre, la base
de forme carré rang de perle, le fut a pans coupés, les binets
dentelés.
XIXéeme.
H.:27,5c.

30/ 50¢€

Ensemble de trois bénitiers en métal, laiton et onyx. Deux de
fagon cloisonné et un daté 1898.
19x 11 cm.

30/ 40€

Ecole, XXe.
La legon de Musique.
Deux miniatures ovales.
Encadrements en bois doré.
18 x 15 cm.
20/ 30€

Ecole, XXe.
Profil de femme.
Miniature circulaire.
Encadrement en bois.
12x 12 cm.
20/ 30€
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282

283

284

285

286

287

288

289

290

291

Ecole, XXe.
La femme en bleu.
Miniature circulaire, signée DARCY dans le décor.
Encadrement en bois.
11 x10,5cm.
20/ 30€

Ecole, XXe.
Femme au chapeau.
Miniature circulaire.
Encadrement en bois.
13x 13 cm.
20/ 30€

Ecole, XXe.
Femme au collier.
Miniature circulaire, signée dans le décor.
Encadrement en bois.
12,5 x12 cm.
20/ 30€

Lot comprenant :

- Deux reproductions,

- Un cadre pétrifié, a décor d'une scéne religieuse,
- Une gravure figurant une femme,

- E. NIVET, La baigneuse, reproduction encadrée.
9,5x7,5cm.

20/ 30€

Lot comprenant :

- JAPON, XXeme. Assiette en porcelaine polychrome a décor
d'un panier,

- NEVERS, MONTAGNON. Bonbonniére couverte a décor de
fleurs,

- Emile TESSIER. Pot ajouré couvert,

- et divers.

H.: 14,5 cm. (pot)

(petits accidents a |'encrier).

40/ 60 €

Vase en verre coloré, la monture en étain repoussé a décor
de feuillages et pierre en cabochon.

H.:14,5cm.

20/ 30€
Poule en céramique vernissée.
H.:20cm.

10/ 20€
SAINT-LOUIS, dans le got de.
Petit sucrier en cristal coloré.
H.:9cm.

20/ 30€
Coffret rectangulaire laqué.
6x 25 x 15 cm.
On y joint un coffret en bois en forme de coeur.

20/ 30€
Grand plateau rectangulaire en bois marqueté et os.
51x30cm.

40/ 60 €

292

293

294

295

296

297

298

299

300

301

302

Carreau de porcelaine peint et important rehaut d'or figurant
la Vierge, I'encadrement en laiton.
14x9cm.

30/ 40€

R. DUBOC.
Médaille en bronze figurant le commandant Jacques Yves
Cousteau d'un coté et la Calypso de I'autre.
D.:9cm.
20/ 30€

Elément en argent figurant une vue de ville, encadrement en
résine et plaque en verre.
14,5 x 14,5 cm.

20/ 30€

Seau rafraichissoir en métal argenté, les anses feuillagés.
H.:27,5cm.
30/ 40¢€

Huilier-vinaigrier en verre figurant une chouette.
H.:19cm.
10/ 20€

MALICORNE.

Centre de table en barbotine figurant une corbeille de fleurs,
fruits et feuillages.

19x24x16cm.

(infimes éclats).

30/ 40€
CHATIL, XXéme.
Petit agneau, en bronze a patine verte.
Marque au revers.
12x12x5cm.
30/ 40¢€

A LA MARQUISSE DE SEVIGNE.

Coffret rectangulaire en bois peint a décor d'une scéne
animée.

6,5x26x 13 cm.

(petits manques).

On y joint un vide poche en bronze figurant un personnage
grimagant.

20/ 30€
Bénitier en biscuit polychrome figurant un ange.
Marque en creux au revers.
H.:19cm.
20/ 30€
CHINE, XXéme.
Personnage monté sur un dragon.
Sujet en porcelaine polychrome.
22x16x12cm.
40/ 60 €

CHINE, fin XIXéme.
Vase en porcelaine a décor d'un dragon stylisé bleu sur fond
céladon.
H.:24 cm.
60/ 80 €
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303

304

305

306

307

308

309

310

311

CHINE, fin XIXéme.

Vase en porcelaine a décor d'un personnage dansant bleu sur
fond céladon.

H.:24,5cm.

(éclat au col).

50/ 80¢€

CHINE, XXe.
Paire de pots couvert en porcelaine polychrome a décor de
fleurs, les montures en métal.
H.: 15 cm (totale).
80/ 120€

Deux vases en cristal et verre a décor de motifs géométriques
et coulures colorées.
H.:12 cm.
(infimes éclats a I'un).
20/ 30€

BACCARAT et divers.
Ensemble de cing éléments en verre coloré comprenant trois
flacons, deux pots, dont un couvert.
H.:17,5 cm (le plus grand).
(Petits éclats)
30/ 50¢€

Ensemble de cing saupoudreuses en verre et cristal, la
monture en métal ou argent.
H.:16 cm (la plus grande).

50/ 60 €

Chope en faience polychrome a décor de rinceaux feuillagés,
la monture et le couvercle en étain, chiffré C.M et daté 1753.
Trace de poingon XVIlléme.

Marque au revers .

H.:27 cm.

(féles)

50/ 80€

CHINE, Fin XIXéme, début XXéeme.

Deux panneaux lithographiés figurant une femme et motifs
fleuris pour I'un et des volatiles pour I'autre et caractéres.

113 x 34 cm (le plus grand).

50/ 80€
Deux coffres en bois, cuir et métal.
Travail ancien.
20 x 38 x 27 ¢cm (le plus grand).
(accidents et manques).
100/ 200 €

Partie de ménagere en métal argenté modele a filet
comprenant :
- douze couverts de table (L. : 21 cm).
- douze petites cuilléres (L. : 13,5 cm).
- une louche.
- une cuillére de service.
Présenté dans un coffret.
(usures).
40/ 60 €

312

313

314

315

316

317

318

319

Partie de ménagere en métal argenté modele uni-plat
comprenant :
- dix fourchettes de table (L. : 21,5 cm).
- quatorze cuilleres de table (L. : 21,5 cm).
Présenté dans un coffret.
(usures).
30/ 40€

CHRISTOFLE et ERCUIS.
Partie de ménagere en métal argenté modeéle coquille
comprenant :
- huit petites cuilleres (L. : 13,5 cm).
- dix-sept fourchettes de table (L. : 21,5 cm).
- neuf grandes cuilléres (L. : 21 cm).
Présenté dans un coffret.
(usures).
30/ 50¢€

Ensemble de trente petites cuilleres a moka en métal
argenté.
Divers modeles.
L.: 11 cm (la plus grande).
40/ 60 €

Ensemble de six petites cuilleres a moka en argent, poingon
Minerve a décor de filets.
M. O. : GOIGNET Louis.
Poids : 64,9 g.
L.:11cm.
20/ 30€

CHRISTOFLE et divers.
Partie de ménagére en métal argenté modéle a filet
comprenant :
- douze couverts de table (L. : 21,5 cm).
- une louche et une cuillére a sauce.
Présenté dans un coffret.
On y joint douze petites cuilleres en métal argenté modele a
coquille.
40/ 60 €

Coffret comprenant :
- une ménagére en métal argenté (douze cuilleres de table L. :
21 cm, onze fourchettes de table L. : 21 cm et onze petites
cuilleres L. : 14 cm).
- une ménagere en métal argenté modele a filet feuillagé
(douze couverts de table L. : 20,5 cm, douze petites cuilléeres
L. : 14 cm, une louche).
BERNARD FILS.
- onze couteaux manche en bois et lame acier.
- douze couteaux a entremets manche en bois noirci, lame
acier.
- neuf fourchettes a dessert.
- une pelle de service en métal argenté et argent fourré.

60/ 80 €

Partie de ménagere en argent, poingon Minerve, modeéle a
filet comprenant six couverts (L. : 21 cm) et sept petites
cuilleres (L. : 14 cm).
M.O. : P.Q (hache).
Poids : 1125 g.

200/ 300 €

Série de six couteaux a fruit, les manches en nacre, les lames
en argent, poingon Minerve,
M. O.:A.V.
L.:18 cm.
40/ 60 €
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320

321

322

323

324

325

326

327

Couverts a salade en métal argenté, modele a filet.
L.:25cm.
Présenté dans un coffret.
10/ 20€

LUNEVILLE - KELLER et GUERIN.
Partie de service de table en faience polychrome a décor de
fleurs, le bord chantourné, comprenant :
- dix assiettes plates.
- trois assiettes creuses.
- quatre assiettes a dessert.
-un plat (31 x 23 cm).
Marque au revers.
On y joint une partie de service de table en porcelaine
polychrome a décor de fleurs et filets.
On y joint également sept assiettes en faience a décor de
fleurs sur fond jaune.
(usures, infimes éclats).
30/ 50€

Important lot de métal argenté comprenant verseuses,
shaker, vase, timbale et écuelle.
H. : 18 cm (shaker).
(usures).
On y joint un rond de serviette en argent chiffré M.G a décor
feuillagé.

30/ 50€

Neuf assiettes de présentation en porcelaine polychrome a
décor de fleurs et filets or.
Travail XXe, différents modeéles, différentes provenances.
On y joint une petite assiette fin XIXe a décor d'un paysage.
D.:20cm.

30/ 50€

Paires de pieds de lampe style Empire en bronze, le pied
circulaire a décor de feuilles d'eau, le fut en métal laqué a
décor de feuillage.
Electrifiée.
H.:50 cm.
(légers enfoncements au pied).

60/ 80 €

Rouleau d'impression en métal a décor de fleurs reposant sur
un pied carré a gradins en bronze.

Electrifiée.

H.:58,5cm.

40/ 60 €

Pied de lampe en marbre veiné a décor de frise en laiton,
reposant sur un pied carré.
H.36 cm.
On y joint un pied de lampe en albatre, le fut cannelé,
reposant sur un pied carré.
H.:33cm.
Les deux électrifiées.
(infimes éclats).
40/ 60 €

Lampe de bureau style année 70, le pied en métal a décor de
fleurs et feuilles et I'abat jour en verre teinté dans les tons
jaune en forme de fleur.

Electrifiée.

H.:43,5cm.

Ony joint un pied de lampe en verre, le fut torsadé.

30/ 50€

328

329

330

331

332

333

334

335

Veilleuse en verre moulé a décor de formes géométriques
reposant sur un pied circulaire en laiton.
H.:19,5cm.

10/ 20€

ASIE, XXe.
Paire de vases en céramique a décor de motifs végétaux dans
les tons bleus et rehauts dorés.
Marque aux caracteres rouges au revers.
H. 18 cm.
(accidents).
20/ 30€

Paire de sujets en albatre figurant un lion sur un socle, la
patte avant droite reposant sur une sphere.
16 x 20,5 x 8 cm.
(manques).
40/ 60 €

INDOCHINE, fin XIXe.
Cache pot circulaire en alliage cuivreux a décor de volatiles et
branchages fleuris surmontés d'une frise.
H.:19,5cm.
D.:25cm.
(léger enfoncement, éclats).
40/ 60 €

Lot comprenant un plateau circulaire en téle peinte a décor
de fleurs polychrome et un plateau rectangulaire en métal
chromé a fond de miroir.
53x31cm.
(usures).

15/ 30€

Trois plaques en alliage cuivreux et une en bronze a décor de
style Renaissance.
41,5x21,5cm.
(usures)
50/ 80€

Lot de nombreux clips d'oreilles fantaisie.

Présenté dans un coffret a bijoux.

9,5x12,5x12,5cm.

On vy joint une boite comprenant mignonnettes de parfum
ainsi que deux vases miniatures en céramique polychrome a
décor de fleurs.

20/ 30€

Lot de verrerie en cristal a décor de motifs stylisés et
géométrique comprenant :
- dix verres a eau (H. : 16 cm).
- partie de service soit sept verres a eau (H. : 15 cm) et onze
verres a vin (H. : 13 cm).
- neuf coupes a champagne (H. : 14 cm).
Différents modeéles.
80/ 100 €
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336

337

338

339

340

341

342

343

CHRISTOFLE et divers.

Important lot de couverts en métal argenté comprenant
divers modeles

(usures).

On y joint un bol en métal argenté a oreille a décor de
coquille.

Ony joint également une fourchette en argent 800 mil.

20/ 30€

DMC.
Meuble a couture en bois mouluré ouvrant par six tiroirs.
29x47,5x19cm.
On y joint une étagere d'angle a deux plateaux en bois
mouluré fagon bambou.

60/ 80 €

VEDETTE.
Pendule quartz a balancier en métal doré et verre.
22x19x13cm.

Onyjoint:

ASIE.

Sujet en alliage cuivreux figurant une femme en tenue
traditionnelle.

(oxydation, manques).

Ony joint également :
Vinaigrier en verre.
30/ 40€

Partie de service a café en porcelaine de Paris comprenant
huit tasses, sept sous-tasses et un sucrier couvert.
(usures, une restaurée).
On vy joint une assiette en verre a rehaut doré de motifs
floraux et végétaux.
On y joint également un pichet en grés a patine métallisée
bleu-vert.

30/ 50€

CARTALAFRANCA.

Important lot de papiers fabriqués a la main en papier vergé
dans les usines de Frangois LAFRANCA.

Travail suisse.

Différents formats.

63 x 52,5 cm (le plus grand).

50/ 80€
Deux plaques en plexiglass, l'une carrée et ['autre
rectangulaire.
Ony joint un cadre en plexiglass.
56 x 56 cm.

20/ 40€
THOUNE.

Bonbonniére circulaire en terre cuite vernissé a décor de
fleurs et motifs stylisés.
D.: 16,5 cm.
(infimes éclats au revers)
30/ 50¢€

DU PETIT-MASSE.
Pot a tabac en grés émaillé a décor d'une scene de chasse.
H.:18 cm.
(infimes éclats).
20/ 30€

344

345

346

347

348

349

350

351

352

353

354

Pot a tabac en terre cuite polychrome en forme de tonneau,
le couvercle figurant un homme.

Marque au revers.

H.:17 cm.

20/ 30€

Terrine couverte en porcelaine sur fond bordeaux a décor de
liserets or, la prise en forme de coq.
22x32x19cm.

60/ 80 €

SEGUIN, XXéme.
Pichet trompeur en céramique vernissée a décor d'un volatile
stylisé.
Signé dans le décor.
H.:23 cm.
60/ 80 €

Gourde circulaire en terre vernissée a décor de personnages a
I'antique.
XlIXe.
H.:25,5cm.
(infimes éclats au socle)
60/ 80€

Pied de lampe en métal patiné figurant un ananas.
H.:20cm.

30/ 40¢€

Pichet en céramique vernissée a décor d'une scéne
représentant un élément de la tapisserie de Bayeux.
H.:27 cm.

30/ 40€
Emile TESSIER (1887-1968), a MALICORNE.
Plat en faience émaillée, a décor de tressages.
D.:24 cm.

30/ 50€
GOA FRANCE.

Douze assiettes en porcelaine polychrome a décor de fleurs,
rehaussé a l'or.
D.:22cm.

20/ 40€

TISSIER, Paris.

Série de douze assiettes en faience a décor de filets bleu et
noir et chiffrées HP.

D.:22cm.

30/ 40¢€

Emile TESSIER (1887-1968), a MALICORNE.
Rafraichissoir en faience polychrome a décor de chinois.
H.:10 cm.

D.:12cm.
20/ 40 €
Pichet en étain a décor de pampre de vigne.
Signé dans le décor.
H.:19cm.
10/ 20€
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355

356

357

358

359

360

361

362

363

364

365

366

Boite en porcelaine polychrome a décor de maison, figurant
chien et chat.
11,5x8,5x11,5cm.

20/ 30€
VAL St LAMBERT.
Paire de flambeaux en cristal.
H.:13,5cm.

20/ 30€

Bouteille en verre coloré figurant un cartouche du N
couronné.
H.:30,5cm.

20/ 30€

Bouteille dite de champagne en verre coloré, la monture en
argent, poingon minerve.
M. O. : Armand GROSS.
H.:25cm.
40/ 60 €

Quatre mazagrans en porcelaine a décor de fleurs dont deux
présentant des filets rouges.
H.:15cm.
(usures)
20/ 30€

Vase en verre coloré et émaillé a décor de fleurs et rehauts
d'or.
H:26,5cm.

40/ 60 €

Cuillere a eau en argent, poingon Minerve a décor feuillagé.
M. O. : DEBAIN Alphonse.

Poids : 33,9 grs.

L.:17,5cm.

Présentée dans un coffret ARMELIN a Angouléme.

30/ 50¢€

Paire de déjeuner en porcelaine, le couvercle en étain avec
une poignée.
H.:13 cm.

40/ 60 €

Deux pichets en céramique blanche a décor de putti, pampres
de vignes.
H.:20,5cm.

20/ 40€

DENBAC.
Important pichet en gres a décor de coulures vertes.
H.:31cm.

30/ 50€

Carreau de faience peint a décor de profil d'homme.
Inscriptions au revers.
15x15cm.

20/ 40€

Petit saladier en faience de I'Est a décor de fleurs et motifs
végétaux , le bord dentelé.
Diam. : 21 cm.
H.:5,5cm.
10/ 20 €

367

368

369

370

371

372

373

374

Assiette en faience a décor de fleurs de lys sur fond bleu, le
bord chantourné.

Inscription "W Le Roi, 1759".

Diam. : 23 cm.

10/ 20€

ERCUIS.
Partie de ménagére en métal argent modele enrubanné.
comprenant :
- douze couverts a entremets, L. : 19 cm.
- douze couverts de table., L. : 21,5 cm.
- douze petites cuilléres, L. : 14 cm.
- une louche.
Présenté dans un coffret L. MERLE a Saumur.

100/ 150 €

Lot de métal argenté comprenant :
- CHRISTOFLE, six petites cuilleres modele coquille, L. : 14 cm.
- neuf fourchettes a huitre.
- un tastevin.
- un bol.
-une tasse.
- une timbale.
- CHRISTOFLE, deux petites cuilléres a sel, modéle uni-plat.
- couverts a salade.
- deux pelles de service.
Présenté dans divers coffrets.
30/ 50€

Lot comprenant :
- sept petites cuilléeres et une petite fourchette en argent 800
mil a décor de fleurs et animaux.
- pince a sucre en argent, la prise modeéle coquille a décor de
motifs feuillagés.
- nécessaire a pique nique en bois, métal et laiton
comprenant fourchette et couteau.
- un ciseau a herbe.
- passe thé.
- quatre petites cuilleres en métal argenté.
40/ 60 €

Douze porte-couteaux rectangulaires en onyx teinté blanc.
L.:9cm.
Présenté dans un coffret.

40/ 60 €

Sauciére et son présentoir en métal argenté a décor de filets
feuillagés.
15,5x 24,5 x 14,5 cm.
On y joint une cuillere a saupoudrer en métal argenté ajouté
présenté dans un étui.

40/ 60 €

Petit plateau rectangulaire en cristal, le pourtour et les anses
en laiton.
2x42,5x24,5cm.
(usures).
20/ 40€

Plateau et corbeille en métal argenté a décor de filets et filets
rubanés.
46,5 x 31 cm (le plus grand).

20/ 40€
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375

376

377

378

379

380

381

382

Cuillere a saupoudrer en argent, poingon Minerve a décor
guilloché, la spatule ornée d'un cartouche feuillagé.
M. O. :illisible.
Poids : 46 g.
L.:19 cm.
30/ 50€

Nécessaire a mignardises ou hors d'oeuvre en nacre et métal
argenté .
On vy joint douze fourchettes a dessert en inox, les manches
en nacre.
L.:16 cm.
Présenté dans deux coffrets

20/ 30€

CHRISTOFLE, deux dessous de bouteille en métal argenté a
décor de range de perle.
Diam. : 14,5 cm.
On y joint ne timbale en métal argenté chiffrée et deux
couverts de table.
L.:21,5cm.
(usures).
30/ 50¢€

Lot comprenant :
- nécessaire a poisson avec sa cuillere a sauce en argent
fourré et métal argenté ciselé.
L:29,5 cm (le plus grand).
Présenté dans un coffret.
- nécessaire a découper a décor de feuillages.
Présenté dans un coffret.
30/ 40¢€

Nécessaire a poisson en argent et métal argenté ciselé a
décor d'un cartouche et de feuillages.
L.:27 et31cm.
Présenté dans son coffret.
30/ 40¢€

Nécessaire a poisson en argent et métal argenté ciselé a
décor de feuillages.
L.:24,5et 27 cm.
Présenté dans son coffret.
20/ 30€

GALLAIE, a Chinon.
Nécessaire a découpé avec ses douze couteaux
L.:24et31,5cm.
On vy joint un nécessaire a poisson APOLLO avec ses douze
couteaux et neuf fourchettes.
L.:22et19cm.
Présentés dans leurs coffrets.
(fentes).
30/ 40€

Parti de méngere en métal argenté, modele a filets,
comprenant quatorze couverts de tables
L.:20,5 cm (le plus grand)
(usures).
10/ 20€

383

384

385

386

387

388

389

390

391

Partie de ménagére en métal argenté a décor de coquillages,
comprenant douze couteaux et douze fourchettes.
L.:21,5cm.

On y joint des couverts divers dont CHRISTOFLE, une cuilléere
en argent, deux tasses et cetera.

(usures).

40/ 60€

Important lot de métal argenté dont couverts de table,
modele a filets et uni plat.
Ony joint onze couteaux en corne.
L.:24,5cm.
30/ 50¢€

CHRISTOFLE et divers.
Important lot de métal argenté dont petites cuilléres,
fourchettes a dessert et a huitre, modele a filets et uni plat,
verres a liqueur, saupoudreuses et divers.
L. : 14,5 (les cuilléres).
(usures).
On y joint deux cuilleres a café en argent 800 mill.
30/ 50¢€

Parti de ménagere en métal argenté modéle jonc,
comprenant dix cuilleres de table (L. 21 cm), onze
fourchettes de table (L. : 21 cm) et dix petites cuilléres (L. : 14
cm).
On vy joint d'un modele proche onze cuilleres et huit
fourchettes.
On y joint une louche modeéle feuillagé.

50/ 60€

Coffret rectangulaire en bois a décor de fleurs et feuillages en
laiton et os.
Avec sa clé.
9,5x27,5x19cm.
(petits manques).
30/ 50€

Nécessaire de bureau en nacre et argent comprenant coupe
papier, cachet et porte plume.
Présenté dans un étui.
2,5x21x9cm.
30/ 40€

Ensemble de douze couteaux a fruit et un couteau a fromage,
les manches en nacre chiffré, avilore et les lames en métal.
L.:21et20cm.
Présenté dans deux coffrets chiffré BS.

60/ 80 €

Coffret rectangulaire en bois, cuivre et laiton a décor de
quatre guerriers, monogrammeé J. P. C. et daté 1974.
5x24,5x15,5cm.

30/ 50€

Coffret rectangulaire en bois et marqueterie de bois, a décor
d'une étoile et monogrammé J. O.
L'intérieur a fond de miroir et compartimenté.
9,5x21x13cm.
Ony joint 26 dominos en os et bois noirci.

40/ 60 €
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392

393

394

395

396

397

398

399

400

401

402

Coffret en bois sculpté et métal a décor de rinceaux
feuillagés.
L'intérieur a fond de velours rouge.
13 x29x 24 cm.
40/ 60 €

Petite malle rectangulaire en bois cuire et laiton a décor de
tete de lions.
21 x46,5x 27 cm.
(petits accidents et manques).
80/ 120 €

LEVEBVRE.
Clitographe ou niveau de pente parlant et métal et laiton.
4x35x28 cm.
Pésenté dans son coffret en bois.
70/ 90 €

Miroir de table en bois et placage ouvrant par deux tiroirs en
ceinture.
XIXeme.
56 x 56 x 23,5 cm.
(accidents, manques et restaurations).
60/ 80¢€

Miroir de table en bois et placage de bois de forme ovale.
Travail Anglais.
H.:58 cm.
(accidents, manques et restaurations).
30/ 50¢€

Jardiniére en métal argenté ajouré, les pieds et les anses
feuillagés, I'intérieur amovible en laiton.
13,5x46x21cm.

50/ 60 €

Créche en platre polychrome dont personnages, animaux,
environ 50 piéces.
H.:7 cm (le plus grand).

50/ 60€
Lot de neuf santons en faience polychrome vernissé.
H.:9cm (le plus grand).

40/ 60 €
Quatre verres a vin de dégustation en verre.
H.:15,5cm.
Présenté dans le coffret d'origine.

10/ 20€
Douze verres de lampe a pétrole en verre.
H.:28 cm.
Ony joint un petit vase en verre.

40/ 60 €

Sept appareils de mesure en verre comprenant alcoometre,
vinomeétre, aérometre, thermo-lacto densimeétre et divers,
certain en étui d'origine XIXeme.
L.:30cm.

40/ 60 €

403

404

405

406

407

408

409

410

411

Fourchette en argent, poingon minerve, la spatule chiffrée.
M. O. : lllisible.

Poids : 83 grs.

L.:20,5cm.

On vy joint trois couteaux, les manches en ébéne, nacre, les
lames en métal.

30/ 50€
Lot comprenant :
- Un LAGUIOLE : couteau/tire bouchon.
L. : 20 cm (déplié).
- Tire bouchon en corne et métal.
15/ 20€

J. FAGART, a Dijon.
Deux moutardiers en barbotine figurant une bote d'asperge.
Un présenté avec sa cuillére (restaurée).
H.:10 cm.
30/ 50¢€

Lot de trois porte-photos en laiton et verre biseauté, a décor
aux noeuds.
20x 11 cm.
(manque un verre et petits éclats).
On vy joint un cadre porte photo en bronze a décor d'un arc et
d'une fleche.
7,5x5,5 cm.
On y joint également un petit cadre porte photo style Louis
XVI.

20/ 30€

Petit plat circulaire en argent étranger.
Poids : 128 g.

Travail ottoman.

D:15,5cm.

30/ 50¢€

Lot comprenant :
- MARS Jumelle pliable.
- une clé ancienne (L : 12,5 cm).
- un travail de tranchée (?) en bronze.
- une paire de ciseaux en métal.
- un coquillage monté en boite.
- un élément en laiton ciselé a décor d'une croix.
40/ 60 €

Petit tirelire en métal en forme de coffre fort.
Avec sa clé.
10x7,5x5cm.
5/10¢€

Bilboquet en bois tourné.
XIXe.
H:26,5cm.
(fente, petits accidents).
10/ 20€

Canne de conscrit en verre a décor de filets bleu, vert et
blanc.
L:93,5cm.

80/ 120€

Page 20 sur 32



412

413

414

415

416

417

418

419

420

421

422

423

Canne de conscrit en verre a décor de filets bleu, blanc et
rouge.
L:99 cm.
(éclat).
80/ 120 €

Candélabre a quatre feux de lumiéres en métal argenté a
décor de rang de perles et motifs feuillagés.
M.O. : Félix Fréres a Toulouse.

H:38cm.

40/ 60 €
CHRYSALIA.
Bougeoir a trois bras de lumiére en métal argenté, la base
godronnée.
H:29,5cm.
(usures).

20/ 30€

Petite casserole en métal argenté, le manche a décor de patte
de cervidé, la prise au canard.
11x25x13cm.

10/ 20€

Petit plateau rectangulaire en métal argenté a décor

godronné.
M.O. : Félix Freres a Toulouse.
33,5x27cm.
20/ 30€
Petit faitout au bain marie en cuivre et porcelaine.
H:21cm.
10/ 20€

SEVRES.

Cache pot en faience polychrome sur fond bleu a décor de
rinceaux feuillagés, I'intérieur en zinc.

Marque au revers.

H:30cm.

(féle de suisson).

50/ 80€
Canne de conscrit en verre a décor de filets colorés.
L:61cm.

60/ 80 €
Canne de conscrit en verre torsadé.
L:88cm.
(infimes éclats).

50/ 80€
MURANO, XXe.
Epée en verre soufflé et coloré.
L:106 cm.

50/ 80 €
MURANO, XXe.
Epée en verre soufflé et coloré.
L:106 cm.

50/ 80€
Petite canne de conscrit en verre torsadé bleu.
L:81,5cm.

50/ 80 €

424

425

426

427

428

429

430

431

432

433

434

Grande pipette a vin en verre.
L:78,5cm.
50/ 80€

Quatre cannes en bois et métal.
L : 89 cm (la plus grande).
On y joint une téte en bois sculpté, les yeux en verre
(pommeau de canne ?).
(une canne cassée).
40/ 60 €

Série de onze plats en faience et porcelaine blanche certains

circulaires et ovales.

On y joint une sauciére et neuf petits bols en faience blanche.
50/ 80€

Partie de service en porcelaine polychrome a décor de fleurs
comprenant :

- douze assiettes plates (D : 23 cm).

- neuf tasses et dix sous-tasses.

- trois plats de service et une sauciére et son présentoir.
(petits éclats).

50/ 80€
LONGWY.
Coupe circulaire en faience émaillée a décor de fleurs et
feuillages.
D:26cm.

50/ 80€

Petite vitrine de présentation a pans coupés en bois et verre.
6x41x31cm.
20/ 30€

GIEN.
Plat de service circulaire en faience polychrome a écor de
fleurs et branchages.
D:37,5cm.
30/ 50¢€

Lot en métal argenté comprenant :
- paniere ajourée.
5,5x31x19cm.
- deux verseuses et un sucrier.
- un bougeoir trois feux.
10/ 20€

Yamaha.
Modeéle V-5 4/4.
L: 59 cm (totale).
L: 37 cm (caisse).
Avec son archet.
le tout présenté dans son étui d'origine.
150/ 200 €

Queue de billard en bois et incrustations de nacre.
L:142 cm.
Présentée dans son étui de transport.
10/ 20€

Grande jardiniere e forme ovale en métal argenté ajouré a
décor de drapés et rinceaux feuillagés, l'intérieur en verre
bleue, les prises aux muffles de lion, les pieds griffes.
11 x38 x24,5cm.

50/ 80€
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435

436

437

438

439

440

441

442

443

444

445

446

Ecole francaise XXe, d'aprés PAJOU (1730-1809).
Portrait en buste de la Comtesse Du Barry.
Sculpture en platre a l'imitation de la terre cuite.
H.:73 cm.
200/ 300 €

Marius FOURMONT (XXe) a Tours.

Vase en faience polychrome a décor de motifs stylisés.
H:43,5cm.

(éclat et restauration au revers).

20/ 30€
DELFT, XXe.
Grande potiche couverte en faience a décor de fleurs et
feuillages.
H:49 cm.

30/ 50€

Petit miroir rectangulaire en bois et pierres de couleur.
36 x29 cm.

20/ 30€
Lot comprenant :
- MOUSTIERS - Cache-pot en faience polychrome.
- Pied de lampe en faience polychrome (H : 33,5 cm).

20/ 30€

CHINE, XXe.
Vase balustre en faience polychrome a décor de guerriers et
chilongues, le socle en bois.

H:47 cm.
40/ 60 €
ASIE, XXe.
Femme a |'enfant et Marchande de poissons.
Deux sujets en céramique.
H:11lcm.
30/ 50€

Lot comprenant :
- vase balustre a deux anses en céramique a décor peint de
motifs stylisés.
H:45cm.
(restaurations).
- lampe en céramique a décor ajouré.
10/ 20€

Cristal de Nancy.
Série de sept verres en cristal coloré a décor de motifs
géométriques.
H:16 cm.
30/ 50€

Grand plateau de service pour la viande en métal argenté, a
décor de filets et d'enroulements feuillagés.
De style Rocaille. Signé MFG Corp.
Travail américain.
6 x 60 x 35 cm.
80/ 120 €

Paire de petites lanternes extérieures en métal peint.
45x30 17 cm.
10/ 20€

Gratte pied en fonte figurant un chien.
L:34,5cm.
30/ 40€

447

448

449

450

451

452

453

454

455

456

457

Ensemble de quatre sujets en porcelaine ou biscuit
polychrome.
H: 7 cm (le plus grand).

(infime manques).

20/ 30€
Ensemble de cing sujets en biscuit polychrome.
H: 6 cm (le plus grand).
(infime éclat).

20/ 30€

Deux sujets en biscuit polychrome figurant un couple
d'enfants et une jeune fille assise.
H: 11,5 cm. (le plus grand).

10/ 20€
Quatre sujets en porcelaine polychrome.
Divers marques au revers.
H:10,5 cm (le plus grand).
(petits accidents).
30/ 40¢€

Sujet en porcelaine polychrome figurant un chien assis.
H:15cm.
15/ 20€

Paire de cadres en pierre pétrifiée a décor de scénes animées.
Encadrement en bois doré.
25 x 31 cm (cadre).

30/ 50€

SARREGUEMINES.
Service a dessert en faience polychrome a décor de fruits et
feuillagés comprenant un plat et douze assiettes.
Diam.: 19 et 30 cm.
20/ 30€

Taste-vin en argent, poingon Minerve.
M.O. : llisible.
Diam. : 7,5 cm.
On y joint un rond de serviette en argent a décor de coquille.
Poids : 80,8 g.
30/ 50€

ERCUIS.
Plat de service en métal argenté, modele a filet.
40 x 27 cm.
On y joint un plat de service en métal argenté d'un modele
proche.
20/ 30€

Ménagére en métal argenté de style Art-Déco comprenant :
- 12 cuilleres
- 12 fourchettes
- 11 petites cuilleres
- 1louche
Présentée dans un coffret.
40/ 60 €

Moule a chocolat rectangulaire en bakélite contenant douze
matrices de moules en forme de coquillage.
Brevet Belge 477091.
13 x27,5cm.
10/ 20€
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458

459

460

461

462

463

464

465

466

467

468

Lot comprenant un petit pése lettre bilatéral en métal laqué
(H. 10 cm) et une balance en métal, piétement tripode. H. 19
cm. (Manque).

10/ 20€

Coffret comprenant :
Ohlala par AZZARO, Laguna par SALVADOR DALI, Lalique par
LALIQUE, Lilith par PROTEO et Talisman par BALENCIAGA.
Présenté dans son coffret d'origine.
(protection en plastique Iégerement jaunie).

20/ 30€

Arleston/ Mourier, Trolls de Troy
Suite de 2 albums
Editions Soleil
Bon état
5/ 10¢€

Takehiko Inoué, Vagabond
Ensemble de 3 tomes
Editions Tonkam
2008
usure, étiquette de prix
5/ 15€

Lot de deux flacons de parfum Philéas par Nina RICCI.
Sans boite.
(usure sur le couvercle, en I'état).
20/ 30€

LALIQUE.

Coffret de trois flacons de parfum miniatures "Les
Introuvables", avec leur fragrance.

Dimensions de I'emboitage.

H:12cm.
Diam : 12,5 cm.
20/ 30€
Vase ou photophore en verre.
H:29,5cm.
Diam. : 15 cm.
20/ 30€

Important globe de mariée en verre, le socle en bois noirci.
H:48 cm.
40/ 60 €

Sujet en platre patiné figurant un couple.
30x26 x 14 cm.
(infimes éclats).
20/ 30€

CHRISTOFLE.

Modeéle JARRA.

Pichet a eau en métal argenté a panse godronnée.
Avec emboitage de la marque (accidents).
H:23,5cm.

40/ 60 €

Lot comprenant une importante targette XVllle (26 x 13 cm),
une entrée de serrure en fer forgé et une importante clé en
fer forgé (L. 21,5 cm).

30/ 50¢€

469

470

471

472

473

474

475

476

477

478

Lot d'entrées de serrure et d'éléments de serrurerie en fer
forgé a décor de motifs géométriques, de croix et de volutes.
Montés sur des planches.
XVillle.
Dimensions de la plus longue planche : 106 x 9 cm.
(usures).

50/ 70€

Joli album d'environ 36 CPA sur les chevaux, les cavaliers et
I’équitation.
10/ 20€

WEIFS.
Petit vase porcelaine, le col corolle.
Marque aux épées croisées au revers.
XXe.
H:20cm.
30/ 50€

TIBET OU INDE :
Tangka représentant Bouddha entouré de deux divinités sur
un nuage et deux personnages. Au verso bol contenant des
boules de feu et signature.
Détrempe sur toile et contours en soie
72 x48 cm.
Usures.
40/ 60 €

Programme des fétes royales données a I'occasion du 59e
anniversaire de la naissane de sa majesté Prea Bat Samdach
Prea Sisowathmonivong roi du Cambodge. 1935. On vy joint
trois documents gouvernement d'Indochine.
(déchirures).

5/10€

Compas de charpenter ou d'appareilleur en fer forgé,
monogrammé L.G.

XVllle siecle.
Long. 62 cm.
(oxydations).
10/ 20€
REVELL, échelle 1/12éme Mercedes coupé 300SLR

"Uhlenhaut-Coupé" gris métal, sur son socle. Modele a
dépoussiérer, capot moteur et portes papillons ouvrants,
rétroviseur cassé sinon compléte.

60/ 80€

Antonin ARTROLLE : Souvenirs lointains. Groupe en platre
polychrome. 54 x 35 x 27 cm. Usures

40/ 60 €
Buste féminin en biscuit.
H:18 cm.
(petits manques a la coiffe).

10/ 15€

Ecole XXe.
Miniature peinte figurant une élégante au chapeau.
6 x5 cm. (a vue).
On y joint une miniature figurant Napoléon.
15/ 20€
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479

480

481

482

483

484

485

Ecole XXe.
Promenade dans un parc.
Miniature peinte signée dans le décor.
6,5x8 cm.
15/ 20€

Orfevrerie FRIONNET Frangois.
Partie de ménagere en métal argenté, modele feuillagé
comprenant :
- douze couverts de table (L. 21,5 cm).
- douze couverts a entremets (L. 18 cm).
- douze couverts a poisson (L. 17,5 et 20 cm).
- douze petites cuilleres (L. 14 cm).
- douze fourchettes a gateau (L. 14 cm).
- couverts de service dont louche, couverts a salade, pelle et
cuillére.
On vy joint une série de douze couteaux de table et onze
couteaux a entremet (accidents).
Présenté dans un coffret.
Modeéles légerement différents.
(usures).
150/ 200 €

Soulier en argent 800 milliémes ajouré et ciselé de fleurs.
Travail étranger de style Louis XV.
Poids : 57,4 g.
5x11,5x3cm.
50/ 80€

Série de neuf verres sur pied en cristal coloré.
H:17,5cm.
On y joint douze verres a vin du Rhin en verre, le pied coloré.
H:16 cm.
30/ 40€

MASON'S.
Partie de service de table en faience a décor de fleurs et
branchages feuillagées comprenant :
- 23 assiettes plates (D : 26 cm).
- 12 assiettes creuses (D : 23 cm).
- nombreux plats de service dont soupiere couverte, saladier,
sauciere, etc...
(un féle a un plat).
50/ 80€

L. BERNARDAUD Cie., Limoges, France.
Importante partie de service de table en porcelaine
polychrome a décor de fleurs et filets or comprenant :
- 34 assiettes plates (DC : 25 cm).
- 12 assiettes creuses (D : 22,5 cm).
- 11 assiettes plates (D : 21,5 cm).
- nombreux plats de service dont soupiéres couvertes,
saladier, sauciere, coupes sur pied, etc...
(infimes éclats).
80/ 120 €

Partie de service a dessert, café et thé en céramique a décor
de fleurs et filets comprenant :

- douze tasses a thé et quatorze sous-tasses a thé.

- dix tasses a café et dix sous-tasses a café.

- une verseuse.

- un sucrier.

- un plat de service.

- onze petites assiettes a dessert.

30 x 22 cm (pour le plat de service)

(petites usures).

50/ 80€

486

487

488

489

490

491

492

493

Orfévrerie PERRIN a Paris.

Partie de ménagere en métal argenté comprenant :

- douze couverts de table (L. 21 cm).

- une louche.

Présenté dans un coffret.

On vy joint CHRSITOFLE, partie de ménagere modele a filet
comprenant :

- six couverts de table (L. 20,5 cm).

- une louche.

- six petites cuilleres.

On vy joint également ALFENIDE, une louche et quatre
couverts de table, la spatule a décor d'un cartouche feuillagé.

60/ 80€

ASIE.
Partie de service a thé en porcelaine a décor polychrome de
dragons comprenant six tasses, six sous-tasses et six petites
cuilleres en argent étranger.
Marque aux caractéres en rouge au revers.
D. 12 cm (pour la coupelle).
Présenté dans un coffret
120/ 150 €

MANUFACTURE SAINTE RADEGONDE-ASCH.

Vase en céramique a décor de branchages fleuris et filets
dorés sur fond bleu.

Signé de la faiencerie d'Art de Sainte-Radegonde au revers.

H. 30,5 cm.

D. 26 cm.

50/ 80¢€

PINON.
Petit vase tripode a décor de pieds en sabots et de panier
fleuri dorés sur fond bleu.
Marque au revers.
Signé dans le décor.
H. 18,5 cm.
20/ 30€

Paire de cache-pot Napoléon Il et leur présentoir en
porcelaine polychrome a décor de fleurs et de volatiles ainsi
qu'un filet noir et un filet doré.
H. 15,5cm.

80/ 100 €

JEZEQUEL a ROUEN.
Garniture de cheminée en marbre et bronze ciselée
comprenant une pendule portique surmontée d'une
cassolette a décor d'une guirlande fleurie et deux cassolettes.
H. 27,5 cm (cassolette).

80/ 120 €

CHINE, XXe.
Vase en porcelaine a décor polychrome de scenes de palais.
Marque apocryphe Kangxi.
H.37 cm.
(accidents importants, restaurations).
40/ 60 €

Importante jardiniere en faience polychrome a décor de
paysage, de noeuds et guirlandes feuillagées, les anses et les
pieds a enroulement.
Marque "SX" au revers.
17 x52 x 26 cm.
(petits éclats).

50/ 80€
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494

495

496

497

498

499

500

501

502

503

Assiette en faience a décor polychrome de vue marine, le
bord chantourné.
D.23 cm.

10/ 20€

FRANKLIN MINT-REUGE.
Lot de deux montres a gousset moderne en métal argenté et
doré a décor d'une scéne galante et d'un soleil marqué
"2000".
D. 5,5 cm (la plus grande).
Présentées dans deux coffret.
On y joint une paire de boutons de manchette probablement
en argent a décor de piece de monnaie.

40/ 60 €

A. QUERVAL (?) (XXe).

Buste de jeune femme e bronze patiné vert signé dans le
décor.

20x20x 16 cm.

On y joint un buste d'enfant en terre cuite.

(accident, restauré).

80/ 120 €
Boule sulfure en verre a décor millefiori.
D:
20/ 30€
F. ROSET, XXe.

La porteuse d'eau.
Important sujet en alliage cuivreux, présenté sur sa terrasse.
41 x 44 x 10 cm.

40/ 60 €

Timbale et argent, poingon Minerve, a décor de feuillages.
Poids : 47 g.
H.7 cm.
(bosses).
10/ 20€

VERLYS.
Important vase en verre coloré a décor de filets numéroté
3/63.
H. 32 cm.
50/ 80€

Vase en verre de forme évasée.

H. 20 cm.

Ony joint un flacon en cristal a décor de paillettes d'or.
(accident a l'intérieur du bouchon).

20/ 30€

Saupoudreuse en cristal et argent, poingon Minerve, le
bouchon a décor feuillagé.
H. 14 cm.

20/ 30€

Paire de salerons en argent 800 millieme ajouré de guirlandes
feuillagées, les intérieurs en verre coloré bleu.
6,5x11x3,5cm.
On vy joint deux passe thé dont un CHRISTOFLE en métal
argenté et bois noirci.
(manque un pied).

20/ 30€

504

505

506

507

508

509

510

511

512

513

Sept casse téte en bois de formes géométriques dont deux a
remonter.
5x5x5cm (le plus gros).

20/ 30€

Lot de pierres dont quartz, géodes et divers.
Présenté dans une valise Golden Leaf en toile.
40/ 60 €

Tampon encreur en métal et bois noirci accompagné de
nombreuses lettres et caractéres.

Présenté dans un coffret en bois.

4x21,5x16cm.

30/ 40¢€
Série de huit flutes en cristal et verre.
H.17,5cm.
(modeles différents).

40/ 60 €
Rafraichissoir en métal argenté a décor de filets.
H. 24 cm.

30/ 50€

Lot de métal argenté et étain comprenant verseuses,
timbales et divers...
H. 23 cm.

10/ 20€

Lot comprenant :
- ASIE, portrait de femme en alliage cuivreux.
- Portrait de femme égyptienne en platre.
H. 25 cm.
- Brule parfum en céramique polychrome a décor IMARI
reposant sur trois pieds (accidents).
- Thermométre en métal a décor de femme en profil.
- Sujets figurant animaux.
- Sujet en céramique figurant un enfant a la flGte.
- et divers...
40/ 60 €

Lot de céramique comprenant :

- porcelaine de Paris, tasse et sous tasse a décor polychrome
de fleurs et rehaut doré. Marque bleue au revers.

- vase de mariée a décor doré.

- Création de Paris BAUD, boite couverte a décor de fleurs.

- MAISON DE JEANNE, deux tasses a décor polychrome de
Noél.

20/ 30€

ASIE, XXe.
Potiche en céramique a décor polychrome de personnages et
scénes de combats.
Montée en lampe.
H. totale : 45 cm.
30/ 40€

ROSENTHAL, modele CLASSIC ROSE.
Partie de service en porcelaine blanche comprenant :
- vingt-quatre assiettes plates (D. 24,5 cm).
- dix petites assiettes (D. 19,5 cm).
- huit sous-tasses (D. 17 cm).
- six tasses a double anses.
50/ 80€
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514

515

516

517

518

519

520

521

522

523

524

Pied de lampe en bronze reposant sur une base carrée.
Electrifiée.
H. 54 cm (le pied).

50/ 80 €

Lampe en porcelaine a décor de branchages fleuris et volatile,
la monture en laiton.
Electrifiée.
H. totale 50 cm (avec abat jour).
20/ 30€

Mobile en bois peint figurant une petite fille a dos d'oie.
17 x 80 x 56 cm.
20/ 30€

Mobile en métal de forme libre.
H. 48 cm.
(accident, un a refixer).
5/ 10¢€

Trépied pour appareil photo en métal.
H. min. 90 cm.
20/ 30€

Jacques ESTEREL, PARIS.
Mallette en cuir et métal, intérieur compartimenté.
7x41x32cm.
(usures, accidents, manques).
20/ 30€

SAINT LOUIS et Divers.

Modeéle TOMMY.

Partie de service en cristal comprenant :

- six verres a eau (H : 18 cm-un avec éclat).

- six coupes a champagne (H : 14,5 cm-une avec éclat).
- six erres a vin (H : 15 cm-un avec féle).

100/ 150 €
BACCARAT, France.
Série de six verres a eau en cristal.
H: 16,5 cm.
(un avec éclat au pied).
40/ 60 €

Service a orangeade en cristal a décor gravé de motifs stylisés
comprenant :
- une carafe (H. 22 cm).
- six verres (H. 6,5 cm).
40/ 60 €

Lot comprenant :
- douze couteaux de table et douze couteaux a entremet en
argent fourré, modele a coquille, les lames en inox.
L:24,5cm.
- deux cuilleres de table en métal argenté, modeéle a filet.
- couvert a salade en argent fourré et corne.
(accidents).
40/ 60 €

GIEN.
Vase balustre modele pivoine en faience polychrome a décor
de fleurs.
Monté en lampe.
H. 26,5 cm.
30/ 50¢€

525

526

527

528

529

530

531

532

533

534

535

GIEN.
Cache-pot en faience polychrome a décor Renaissant, a deux
anses feuillagées
23x33x26cm.
(infime féle).
40/ 60 €

Saladier en cristal a décor de fleurs et motifs stylisés, la
monture en argent, poingon Minerve.
H.11cm.
Diam. 23 cm.
50/ 60 €

Saladier en cristal a décor de motifs stylisés, la monture en
argent, poingon Minerve.
H.8 cm.
Diam. 20 cm.
40/ 60 €

Coupe circulaire en cristal a décor de motifs stylisés
H.7,5cm.

Diam. 27,5 cm.

On y joint un saladier en verre, la monture en métal argenté.
(infime éclat au bord).

40/ 60€

Shaker en métal argenté.
H. 25 cm.
20/ 30€

Lot comprenant :
- quatre dessous de bouteille en métal argenté (D. 14 cm).
- six porte-menus en métal argenté.
- un bec doseur en métal.
30/ 40¢€

Lot en argent, poingon Minerve comprenant :
- deux timbales dont une a décor de cartouche et motif
guilloché.
- six verres a liqueur.
- un coquetier.
- deux sous tasses.
Poids : 341,6 g.
D. 14,5 cm (la plus grande coupelle).
140/ 160 €

Paire de flambeaux a trois bras de lumiere en métal argenté
repoussé, la partie supérieure amovible pour former paire de
bougeoirs.
27 x 27 x 27 cm.

60/ 80 €

Ensemble en cristal gravé a décor de feuillages comprenant
un rince-doigt, deux carafons (H : 20,5 et 21 cm) et une petite
carafe verseuse (H : 13 cm).

20/ 30€

Série de quatre petites salerons en cristal, la monture en
argent.
H:3,5cm.

50/ *€

Saupoudreuse en verre moulé, la monture en argent ajouré.
H:13,5cm.
20/ 30€
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536

537

538

539

540

541

542

543

Vase de dentelliere en verre moulé.
H:31cm.
40/ 60 €

Sucrier couvert en cristal taillé, la monture en métal doré, la
prise en forme de pomme de pin.
H:21cm.
On y joint un petit carafon en cristal a décor de pointes de
diamants et motifs feuillagés.

40/ 60 €

ELKINGTON & Co.
Verseuse a orangeade en cristal gravé de fleurs, la monture
en métal argenté a décor de visages et pampres de vigne, le
bec verseur au lion et au blason chiffré.
Travail anglais.
H:28 cm.

50/ 80€

Pince a sucre en argent, poingon minerve, a décor feuillagés,
les prises griffe, chiffrée.
M. O. : Jean Emile PUIFORCAT (1897-1945).
Poids : 70 g.
L.:15cm.
20/ 30€

Pince a sucre en argent, poingon minerve, a décor de filets,
les prise griffe.
M. O. : F. NICOUL.
POids : 42,5 g.
L.:13 cm.
20/ 30€

Couvert de baptéme en argent, poingon minerve, a décor de
filets feuillagés.

M. O. : Louis GOIGNET

Poids : 94,6 g.

L.:17,5cm.

30/ 40¢€

Lot en argent comprenant :
- une saupoudreuse modele feuillagé.
M. O. : D. ROUSSEL.
L.: 17,5cm.
- une pince a sucre, les prises feuillagées.
Poids total : 89 g.
L.:13 cm.
30/ 40€

Lot en argent, poingon minerve :

- quatre petits couverts a mignardises, a décor ajourée.
M. O. : LAPPARRA Antoine

L.:14 et 15,5cm.

- un passe-thé.

- un bouchon de saupoudreuse.

Poids total : 128 g.

40/ 60€

544

545

546

547

548

549

550

551

Lot en métal argenté comprenant :
- ERCUIS.
Sept couverts de table, modele feuillagé,
L.:21,5cm.
- une pince a sucre, a décor de patte de rapace,
- un casse-noix et casse-noisette,
- une fourchette,
- un élément pour oeuf.
20/ 30€

CREIL et MONTEURAU.
Modéle Flora.
Soupiere, moutardier et coupe sur pied en faience a décor de
fleurs et feuillages.
H. : 25 cm (la soupiére)
40/ 60 €

ODETTA-QUIMPER.

Petit vase en céramique a décor de motifs stylisés.
H.:15cm.

Onyjoint:

NEVERS.

Assiette en faience émaillée polychrome a décor de coq.
D.:23cm.

30/ 50€
Ecole XIXe.
Amour au flambeau.
Bronze patiné, présenté sur socle en marbre.
H.:22,5cm.
(accident)
60/ 80 €

Christophe Gabriel ALLEGRAIN (1710-1795), d'aprés.
Venus sortant du bain.
Sujet en platre patiné.
H.:41cm.
20/ 40€

Lot comprenant deux moules a beurre moulurés et sculptés, a
décor de feuillages
6x26x13cm.
On y joint une balance peson en bois et métal.
30/*€

Partie de ménagére en métal argenté, modele a filets,
comprenant neuf couverts de table (L. : 21 cm.), neuf cuilléres
(L.:14,5cm).
Ony joint une louche, modéle uni plat.
Le tout, présenté dans un coffret Maison LELARGE - Benoit a
Reims. (usures).
9 x 40 x 30 cm (le coffret).
(modeles légerement différents)

60/ 80 €

Lot de cuivre comprenant :
- Bassinoire a confiture,
- quatre casseroles et leurs couvercle,
- un faitout,
- un écumoire.
Ony joint onze plats en étain.
D.:41 cm (le plus grand).
(traces de poingons anciens).
100/ 150 €
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552

553

554

555

556

557

558

559

560

561

Paire d'appliques en bronze doré, a trois feux, a décor d'un
pot a feu.
Style Louis XVI.
H.:35cm.
50/ 60 €

Partie de service de table en porcelaine blanche et filets or,
comprenant dix-huit assiettes plates (D. : 24,5), six assiettes
creuses D. : 24 cm), six assiettes a desserts (D. : 22 cm).
Trois plats de service, une soupiére et un ravier.
(usures, petits éclats)

20/ 30€

BERNARDAUD & Co.

Partie de service a café en porcelaine blanche et filets or
comprenant huit tasses et leurs sous tasses.

On y joint six petites cuilleres en inox.

D.: 11 cm (coupelle).

20/ 30€
Boite a chapeau en carton bouilli marron et métal.
21 x40x 38 cm.

20/ 30€
Poudrier a encre en bronze.
6x7,5x75cm.

20/ 30€
CHINE, XXe.
Petite coupe vide-poches en bronze argenté a décor d'un
dragon.
12 x11,5cm.

10/ 20€

Deux ronds de serviettes en argent, dont un poingon minerve,

a décor d'un cartouche chiffré, l'autre a décor de
personnages (travail étranger).

Poids : 52 g.

D.:5cm.

20/ 30€

Elément probablement en argent repoussé a décor de
rinceaux feuillagés.
Travail étranger.
Poids : 33 g.
17,5x8x1,5cm.
10/ 20€

Coupe sur pieds en argent a décor de personnages
couronnés, guirlandes fleuries et noeuds, la verrine en verre
coloré bleu.

H.:7 cm.
D.:9cm.

30/ 40€
CHINE, XXe.

Petit bol en porcelaine a décor de fleurs et branchage.
H.:4,5cm.
D.:8,5cm.
On vy joint un vase en porcelaine a deux anses a décor de
fleurs.

20/ 30€

562

563

564

565

566

567

568

569

570

571

Elisabeth ARDEN.

Coffret rectangulaire en métal argenté a décor de I'embleme
de Louis XIV.

Signé sur la boite.

2x13x9cm.
30/ 40€
KENZO.
Flacon de parfum en forme de feuille.
H.:16,5cm.
5/10€
MEISSEN.

Tasse et sa soucoupe en porcelaine polychrome, a décor de
fleurs et rehaut d'or.

Marque au revers.

D.: 11 cm (coupelle).

40/ 60 €
CHANTILLY, XXe.
Petit encrier en porcelaine a décor de volatiles.
6x5x5cm.
5/10€

Lot comprenant :

- NEVERS-MONTAGNON.

Plat en faience émaillé polychrome a décor de fleurs.
28,5x 19 cm.

- SARREGUEMIENES.

Assiette circulaire a décor de chardons.

10/ 20€

Important lot de feve.

20/ 30€

Quatorze sujets en platre et plomb polychrome dont vaches,
cheval, chien et divers.

30/ 50¢€

Lot comprenant :
- un reliquaire de Saint Thomas d'Aquin (?).
4,5x3,5cm.
- petite croix en argent et nacre.
- petit pendentif paperolle en argent.
- une vierge en résine dans son écrin.
20/ 30€

Ecole, XXe.
Femme au médaillon.
Miniature circulaire.
Signée dans le décor.
D:7,5cm (avue).
14,5 x 14,5 cm (cadre).
20/ 30€

Ecole, XXe.
Trois miniatures circulaires, encadrement bois.
12 x 12 cm (le plus grand).
30/ 50€

Page 28 sur 32



572

573

574

575

576

577

578

579

Reproduction du Louvre, XXe.
Téte d'Osiris.
Sculpture sur socle en marbre.
H:34cm.
20/ 30€

Tasse en argent, l'intérieur en argent doré reposant sur un
piédouche, la prise a décor de rinceaux feuillagés.

Fin XIXe.

Poids : 105,4 g.

H.6cm.

D.7cm

On vy joint une saliere reposant sur quatre petits pieds en
argent 800 millieme.

H.9cm.

Poids : 52,7 g.

(oxydée).

20/ 30€

Ensemble en métal argenté comprenant sept pieces de
formes dont :
- trois timbales.
- petit lampe a huile a main.
- passe thé.
- un petite boite a thé circulaire (H :
20/ 30€

Ecritoire rectangulaire en placage de bois noirci, filets de
laiton, a décor sur le couvercle d'un cartouche feuillagé. La
partie supérieure découvrant un intérieur compartimenté, la
partie inférieure découvrant I'écritoire proprement dit gainé
d'une feutrine bleue et découvrant un intérieur caché.
Epoque Napoléon IlI.

11x33,5x37,5cm.

(manque la clé, petits accidents et manques).

80/ 120 €
SEVRES, FRANCE.
Partie de service de verres en cristal comprenant :
- dix flutes a champagne (H. 18 cm).
- dix verres a eau (H. 11 cm).
- dix verres a vin (H. 14,5 cm).
60/ 80 €

JAMMET-SEIGNOLLES a LIMOGES, FRANCE.
Partie de service de table en porcelaine blanche, filet bleu et
or, modele symphonie comprenant :
- douze assiettes plates (D. 25 cm).
- vingt-trois assiettes plates (D. 22,5 cm).
- onze assiettes creuses (D. 21 cm).
- plats de service dont soupiére (accident a la prise), plat a
cake, huit Mazagrans, huit tasses et neuf sous-tasses.
(infimes petits éclats).
100/ 150 €

Lot de quatre livres animés dit livres "pop-up" dont
Cendrillon, Narnia et divers.
20/ 30€

Lot de trois livres animés dits livres "pop-up" dont le palais
d'hiver des fées, pop-up des merveilles et a la recherche des
fées des fleurs.

20/ 30€

580

581

582

583

584

585

586

587

588

589

590

591

592

Lot de deux livres animés dits livres "pop-up" dont nez a nez
et Architecture.
10/ 20€

Lot de trois livres animés dits livres "pop-up" dont Pizza,
voyage en montgolfiére, au coeur de la jungle.
20/ 30€

Lot de trois livres animés dits livres "pop-up" dont un jour de
tempéte, la jungle en couleurs et jour de féte.
20/ 30€

Lot de trois livres animés dits livres "pop-up" dont les
nombres animés, Lucas et Gaspard, le jardin public et
Hamster et Gretel.

15/ 30€

Lot de quatre livres animés dits livres "pop-up" dont Walt
Disney World, Dingo, Winnie est un glouton et Blanche-Neige.
20/ 30€

Lot de quatre livres animés dits livres "pop-up" dont Bateau
pirate, je sais multiplier, je vous écris de Versailles et la forét
tropicale.

20/ 30€

Lot de quatre livres animés dits livres "pop-up" dont ma
ferme, rose Felicity la maison enchantée, rose Felicity la
grande course en ballon et le palais d'hiver des fées.

20/ 30€

Lot de quatre livres animés dits livres "pop-up" dont la féte
enchantée, un palais dans les arbres, l'arbre enchanté,
mariage chez les fées.

20/ 30€

Lot de deux livres animés dits livres "pop-up" dont Walt
Disney Wolrd et le chateau enchanté.
10/ 20€

Importante boucle de cape en argent repoussé a décor de
coquille.
M. O.: E.P.
Poids : 25,8 g.
L. totale : 24,5 cm.
20/ 30€

Boucle de cape en argent, poingon Minerve, a décor de fleurs.
Poids : 19,4 g.
L. totale : 13,5 cm.

20/ 30€

Boucle de cape en argent a décor de coquille.
M. O. :J.J.
Poids: 12,9 g.
L. totale : 9 cm.
20/ 30€

Boucle de cape en argent a décor de coquille.
M. O.: E.P.
Poids : 11,6 g.
L. totale : 13,5 cm.
20/ 30€
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593

594

595

596

597

598

599

600

Paire de boucles en métal a décor de fleurs stylisées.
6x5cm.
20/ 30€

Couvert a salade en corne et argent fourré a décor de
rameaux.
Présenté dans son coffret.
Fin XIXe, début XXe.
L. 28 cm.
20/ 30€

Lot de trois ronds de serviette en argent, poingon Minerve, a
décor feuillagé et guilloché, chiffré, marqué "amitié" et
"Suzanne".
Poids total : 69,4 g.
H. 3,5cm.
(bosses).

25/ 35€

Lot de trois ronds de serviette en argent, poingon Minerve, a
décor de feuilles d'eau et de frises, chiffré "A.D".
Poids total : 66,4 g.
H. 4 cm.
(bosses).
25/ 35€

Lot de trois ronds de serviette en argent, poingon Minerve, a
décor feuillagé et guilloché, chiffrés, un marqué "Lucienne".
Poids total : 49 g.
H. 3,5 cm.
(bosses).

20/ 30€

Porcelaine de Sologne.

Partie de service de table en porcelaine blanche polychrome
a décor d'oiseaux et branchages fleuris comprenant :

- vingt-quatre assiettes plates (D. 24 cm).

- douze assiettes plates (D. 19 cm).

- douze assiettes creuses (D. 21 cm).

- divers plats de service dont soupiére, saladier, raviers,
sauciére ...

30/ 50€

Lot comprenant :
- sujet en résine a l'imitation du bois figurant un oiseau stylisé
reposant sur un socle.
- sujet en pierre dure figurant une femme dansante en tenue
traditionnelle.
- sujet en pierre figurant un animal pensif.
- diffuseur de parfum en céramique a décor de fleurs.
H. 21 cm (le plus grand).
20/ 30€

Lot comprenant :
- un plateau en bois et laiton, le fond en miroir (manque).
- un dessous de plat en cuivre et bronze ajouré a décor d'un
visage.
- un plateau rectangulaire en bois a décor en fixé sous verre
d'une vue de I'exposition coloniale de Paris en 1931, temple
d'Angkor.
- un bougeoir en bronze a décor de feuillages dans les angles.
- un bougeoir en métal argenté repoussé.
- un pied de lampe en étain repoussé.
H. 27 cm (le plus grand).

20/ 30€

601

602

603

604

605

606

607

608

Lot comprenant :
- une verseuse en verre a décor gravé de formes libres, avec
son bouchon.
- LONGCHAMPS, plat rectangulaire en céramique a décor
polychrome de feuillages, le bord chantourné.
- un éventail en tissu et dentelle.
- un éventail en plumes.
- gobelet et vide poche en céramique a décor polychrome de
bateaux
- un pétrifié sous-verre bombé.
- un présentoir photophore en métal argenté et ses quatre
verres en verre teinté bleu (un différent).
36 x 28 (plateau).
(accidents, usures).
30/ 50¢€

BELL & HOWELL,
Rétroprojecteur.
30x20x20cm.
Ony joint
R. FERQUIN.
Station de montage.
10/ 20€

Crucifix figurant Jésus, en bois doré.

66 x 40,5 cm.

(accident).

On y joint une petite étagére en bois et plaquette d'os.
35,5x13,5x11cm.

10/ 20€
Lot comprenant :
- TELEFUNKEN, magnétophon 300, lecteur a bandes.
- CANON, 514XL, caméra.
Non testés.
10/ 20€

Lot comprenant : médailles en bronze, croix pendentifs en
bronze émaillés, une boite a timbres en bois, un coffret, un
mortier en bronze et une coupe sur pied en porcelaine
asiatique.
(accidents)

10/ 20€

Lot de jouets comprenant jeu de construction en bois, le loto
de I'histoire de France, les cing négrillons, puzzle Martine et
un jeu de mosaique.
(usures des boites, non vérifiés).

20/ 40€

Eventail & dix-huit brins en os et soie a décor de fleurs et
papillon présenté dans son encadrement en bois doré.
4 x65x38cm.
(accidenté).
30/ 50€

GIEN.
Garniture en faience polychrome a décor renaissant
comprenant jardiniére et deux vases, les prises en forme de
dauphins stylisés.
19 x 34 x 22 cm (jardiniere).
(petits accidents, manques).

30/ 50€
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609 Partie de ménagere en métal argenté, modele feuillagée 610 Manufacture PALLAS Limoges.
Partie de service de table en porcelaine comprenant :

comprenant :

- douze couverts de table (L : 21 cm). - 25 assiettes plates (D : 24,5 cm).

- onze petites cuilleres (L : 14,5 cm). - 11 assiettes plates (D : 22,5 cm).

- une louche. - 9 assiettes creuses (D : 24,5 cm).

Présentée dans un coffret - plats de service dont saladier, raviers, sauciére, coupes sur
30/ 50€ pied, etc...

40/ 60€
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VENTES A VENIR en Novembre
13/11/23 : TABLEAUX

17 & 18/11/23 : VINS, ALCOOLS & SPIRITUEUX

20/11/23 : ART DE LA TABLE, OBJETS DE VITRINE & DECO.

25/11/23 : Vente de Prestige MOBILIER & OBJETS D’ART

Voir toutes nos ventes : www.interencheres.com/37002
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